CMA304YHAA TEXHUKA & NHEBMMAKC




& NHEBMMAKC COAEPXXAHUE

CucteMbl ApocceibHON CMa3Ku

JPOCCeMbHbBIE MATATEIIU DT . . ot e e e e e ettt et et 464
KonneKkTopbl ANA APOCCENBHDBI TIATATEIEM . .« o v vt vttt e et et et e e e e e et e e e e e e e e e et e e e et e e e aeaneneenneneenns 464
LLleToukn fna cMasKy Lenei n ApYrnx NOBEPXHOCTEN CITOMHOMN POPMBI ... e ettt ettt et et et e e e eeeenenaennens 466

CTaHUMM € pyYHbIM NPUBOAOM TUMA PM ONA MKUBKOM CMA3BKM ¢ .« e vt te et ettt te et et ee et e e et e ee e nenene e enenenens 467 <
TIMYHIKEPHDBIA HACOC TUMA P -7 ettt e e e e e e eaae 468 X
TTAYHMKEPHDBIN HACOC TUIMA PSR . . .ottt e ettt e et e e e e e e e et e e et e e eeens 468 X
CraHumn Tna CMV-T5N-CE ANA KUOKOM CMABKML. « o et vttt ettt ettt et e e ete e et e ettt e e e et e et e et e ianeeennenn 469 '<_E
Cucrembl nmMmnynbCHOro Ael?l(TBl/lSl 2
NmnynbcHble MUTATENM TUNMA ILCOM AT I -3 e e et ettt et enes 470 |m
KonnekTopbl ANA MMIAYNIBCHBIX TIATATEIIEM . e vttt et ettt et et et et et et et et e et et e e ettt et ettt e et aaeaenenes 471 %
MmnynbcHble MacnaHo-Bo3ayLHble nuTatenn ThMa MIXER-3 .. . .o e 471 —
PyuHble Hacocbl Tvna PRD*-13 gnsa »KuaKow v MOMYMKUAKOM CMA3BKM .. e v vnttttn ettt it etet et eienaeaenenenenns 473
HacocHble CTaHLMKM C NHeBMaTUYeCKMM NPUBOAOM TUMNA PRA AN1A MULKOM CMABKM « v vee et et ee e eaieeeniennenns 474

CraHuyumm Tina CME gna XKUAKON U MOMYMUAKOM CMABKM ..o e ittt et ettt e et e et e e et e et e e e et e e e eaeneneneen 475

CraHuyuu Tina MPT gna XNOKON N NOAYMKULKON CMABKM . e vt ete et tetet et tetetet e tet et e eneaeeteteneneenenenennns 477
CucTemMbl NociefoBaTeNIbHOrO A4eNcTBNsA

OnHONMHeRHbIe NUTaTeNN NOCIe[0BaTeNbHOrO AeNCTBUA CEPUMN DPA. CEKLIMM ... v ettt 478 <
Bnoku nutatenen NnocnegoBaTENbHOIO AEMCTBUA CEPUM DPA L. .. i e e ettt 479 x
OnHONMHEHbIE NUTATENN NOCNER0BaATENBHOIO AeNCTBUA CEPUN DPX. CEKLIMM « oottt e et ee e i e enaaeas 480 S
Bbnokn nutatenen nocnegoBaTeNbHOIrO AENCTBUA CEPUM DPX . . . e e 481 i
MoHO06/10UHbIe O HONIMHENHbIE NUTaTeNIM NOC/Ief0BaTEeNIbHOrO AENCTBUA CePUU DPM ... i 482 L
PyuHble Hacocbl TUNa PMO ONA MUOKOM CMABKM .« . v . eue et e et ettt e et ettt e et et et et et e e et e e ea e eeeaens 483 —
PyuHble Hacocbl Tuna PMG Ana NOAY>KUAKOMN Y MAACTUHHOM CMABKU . ettt et et tee et et e e e et e e aeaeaeenenenes 483 o<
Hacocbl ¢ nTHeBMaTnYeCKnm Nnprueogom Tuna PA AnA XUAKOM N NOAYMKNAKOM CMABKM . vuvuvnevreeenentet e eeneenanenenns 484 <
CTaHuum ¢ nHeBMaTNYECKNM NPUBOAOM TMNA PAO A1 MULKOM CMABKI « v vt tetet et eneeteteteeeetetenenennenenenennenns 485 T
CraHumm ¢ 3-x pasHbIM 3neKTpoaBUraTeNieM As XUAKON cMasku TMIAaMPO ... . e 486 =
MnyHxepHble HaCOCHble CTaHUMM TUNA PEO ANA MUAKOM CMABKIM .« vt vttt et ettt ete et eet ettt e et eieneenanenenen 487 ;
CTaHuUM C NHEeBMATNYECKNM NPUBOAOM TMNA PAG AN1A MAACTUUHOM CMA3KM .« o\t tet et eteeeet et e eneeneneneaeneenanenennns 488 ®
MnyH>KepHble HacoCHble cTaHLMM TMa PEG ANA MAACTUUHOM CMA3BKM ..o .ottt ettt et e e e et e e eaaens 489 <
OO6HOBIEHHbIE MTYHXXePHble HACOCHble CTaHUMY TUMNa PEG ANA NAACTUYHON CMA3KM .« .o v vt e e e ee e eieeeneeennns 490 aa]
CraHuyuu Trna ILC-MAX ¢ aneKTpuYecKum NprBOLOM AN MAACTUYHON Y PKUGKOM CMABKM « v vttt v ereet et eienennerenenannns 491
KoMnnekT ans 3anpaBKu CTAHLMA MAACTUYHOM CMA3BKU ... v ettt et e e et et e e et e e ee et e e et e e e e e e e eeeeans 492
yHVIBepcaﬂbele CTaHUMNN CMa3Kn

MHOrOMOTOUHAA CTAHLMA CMA3KU VEG i i et e e et e et et 493

CraHumsa nocnefoBaTeNIbHOM CMaABKM UCE ... . i i i e e et e e e et ettt e e 494

CTaHUMA NOCNEA0BATEIIBHOM CMABKU ZT ottt ettt ettt ettt e e e ettt e e et et e et e e e et e e et at e aeaneneannen 495 ;
p,BanVIHQI;IHbIE CNCcTembl =
CTaHUMA OBYXITUHEMHOM CMABKU Z2 . oottt ettt et e e e e e e e e e et e e e e e e e e ettt e e e e e e 496 =
CTaHUMA ABYXIIMHEMHOM CMA3BKU Z3 ..ottt ettt et ettt e e et e et et e et et et e et ettt e e e e e e e a e 497 2
Mutateny DLDA ANA ABYXIIAHEMHDBIX CUCTEM .ttt ettt etet e eete e et e eat et et et ate et e et et et e e aeaeeneneneananenens 498 a
Mutateny DLDD A1A ABYXITMHEMHDBIX CUCTEM. « ..ottt ettt ettt et et et et et et e et et e e ettt et e e et ee et iene et enenenas 498 =
lmppopacnpegenutenb DPE 4/2 ¢ 5N€KTPOMEXAHNYECKUM MPUBOMOM . .ttt e tnenteteneeneenenenensenenenenenennenens 499 X
QUABLTP FLD AN1A KOHCUCTEHTHOM CMA3KM ¢ .« et e v ettt et e te e e e e e ee e e e et e e e e et e e et e et e et e e e e e nee e 499 =
Pene naBneHnA DKS3 OIS 2-X IUHEMHDIX CUCTEM . ..o vttt ettt e e e e e e e et e et et e e e e e e e e et et a e teaeaeananns 499
CuctemMmbl MUKPOCMAa3Ku

CTAHLIMM MUKDPOCMABKY . .« v ettt e e te e e e e et et e et e et et e et e e e et e e e et et e et et e et et et et e e et et e e e et et e e nenaenenenannas 500
PacnbiNUTENbHDBIE HAKOHEUHVIKI M MACTIO + v v vt vte et e et e eeeeteeaesaeeeeeae s teeaenaeetenaeeneneenneneeneensenneneennenes 501
MpuHagnexHoCTN K CTaHLMAM CMa3Kn <C
MaHOMETPDI, DUTIBTBL, PEITE .ttt et et ettt e et et et e e et ettt e e et et et et e et et e e e e e e e et et e e e e eeeeanannenanas 502 =
107 504 §
QuKcMpytoLLme 3aXKnUMbl L5 TPYOOK, FPeBeHKa, HOMHULBI IR TRYOKU .o v vttt ettt ete et ee e ane e aeeeneeennes 505 <
duTnHM ;'I_J
HaKOHEUHUKN N8 TPYOKIM S-30-5/32" Lottt ettt ettt et e e e e e e et e e et eens 506 o
HaKOHEUHMKIM BNA TPYOKI S-30-T1/4" . oottt et e ettt e e e e e e ettt aeens 507 <
LI@HTOBBIE DUITUIHTU ..ttt ettt ettt e e et e e e e e e e e e e et e e et e et e e e et e et e e et e e eans 508 T
Bpe3HbIE BTYNIKM 11 OOMUMHDBIE QUITUIHTY .. ettt ettt et ettt et e et e e et et e e et e et e e et et e e e enenns 509 oy
QOUTUHTN-3RANTEPDI MO BPE3HDBIE BTYITKM &« e ettt te et et e teee e e et e e et et e et et et ettt e et e e e e et ee e e e e enenen s 511 (@)
TTOBOPOTHBIE DUITUHIY .ottt e et e ettt e et et e et e e et e e e et e e et e e e e e e e e e et et e et e et et e et e e eeeaens 514 )
5 10 S Y Lo 2 = )< S 515 ;
3arnyLwKmn Ans KONINEKTOPOB U MOHTAMHDBIX OITOKOB . .« .t ettt ettt e ettt te e et et et e et et et et e e e e e e e eennes 516 U
KIMaCCUUKALIMA CMABKI . . ..ttt it ettt eete e et eeeeteneneesenenenensesenensnsenessneesesenensesessssnsesesenenenns 517
KonmposaHme 3anpetyeHo. 463

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



CUCTEMbI APOCCENIbHOM CMA3KU o NHEBMMAKC

DPT
HpoccenbHbin nuTaTesb

[lpoccenbHble nuUTaTenn UCNonb3ylTca B cucte-  Moapo6Has nHpopmaums Ha canTe:
MaX LieHTpann30BaHHON MOAAun XKMAKOW CMasKW.  www.pneumax.ru

VIx ycTaHaBnMBalOT Ha KONMEKTopax C Bbixogamu - [apocxembl
Ha OAHY UM [1Be CTOPOHbI, NGO HENOCPeaCTBeH-  « Paboune xapakTepucTuKi
HO B TOuKax CMasku. [ina npaBunbHOW pabotbl - [lononHuTenbHoe 060pyaoBaHme

nuTatenen JaeneHune B cMcTeMe AOSKHO ObiTb He
HUKe 2 6ap n He Bbilwe 15 6ap. Baskoctb macnave  MTOAAEPXKUBAETCA HA CKJTABE
[omKHa npesbiwatb 500 cCr (MM%/c).

KOoAbl Ay1d 3AKA3A

Pacxop (CM*/MuH) MapkupoBKa Kog ‘onn
5/16" UNF
0,085-0,115 0 02.004.0
0,170-0,230 1 02.004.1 cunetp
0,340- 0,460 2 02.004.2 0BpaTHbIi KnanaH
0,680-0,920 3 02.004.3 a npyxuHa
1,360 - 1,840 4 02.004.4
2,720- 3,680 5 02.004.5 i scraeka o suTRo
5,440 - 7,360 6 02.004.6 aresion
10,880 - 14,720 7 02.004.7 5/16" UNF
21,760 - 29,440 8 02.004.8 Bbixon
43,520 - 58,880 9 02.004.9

MPUMEYAHUE: pacxod yepe3 numamese npugedeH 0718 0asaeHus 7 6ap u 8a3kocmu macaa 65 cCm (Mm?/c) npu memnepamype 25 °C

Konnektopbl Ans ApOCCenbHbIX NUTaTeNeN

Konnektopbl ncnonb3yiotca B cucTemMax LeHTpa- Moppo6nas nupopmauyns Ha canre: MOABEPKUBAETCA HA CKJIAZIE
NN30BaHHOV MOAAYU KUAKOM CMasku. Ha Hux WWW.pneumax.ru

yCTaHaBnMBalOT nutatenn. MaTtepuan KomnekTto- « Tngpocxembl

POB - aNIOMUHNIN. + Pabounie xapakTepucTrkm

- [lononHutensHoe o6opynoBaHie

KoAibl AN 3AKA3A

OAHOCTOPOHHUI KONNEKTOP OBYCTOPOHHWIA KONNEKTOP
Yucno BbixogoB Kog Yucno BbixogoB Kop
1 01.030.0 2 01.504.0
2 01.040.0 4 01.506.0
3 01.050.0 6 01.508.0
4 01.060.0 8 01.510.0
5 01.070.0 10 01.512.0
6 01.080.0 12 01.514.0
7 01.090.0
8 01.100.0
10 01.120.0
-
¢~ = o —
=
= ==

464 KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC CUCTEMbI APOCCEJIbHO CMA3KMU

PEKOMEHAYEMbIE COEAVNHUTEJIbHbIE ®UTUHTU

¢ <
—— el
g — o — T ] 7 S
[ 4 '_
B =1
=
@ Ll ‘ Ll @ fal)
Ll
\ T
03.257.6 o -
|| [ nurarens | \ e
05.001.0 [ Ty === [* I

3aznywka — !
N\ .
s \

>
! <
C \ — =
>
2 -
LV 03.257.8 |
1 [[1a0003 ] =
} T
= =
H >
>
e
<
o
o8
<<
>
S
=
o
<<
(a '
=
<
—

<
N
X
T
>
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

KOHVIPOB&HVIG 3anpetyeHo. 465
KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



466

CUCTEMbI AIPOCCENIbHO CMA3KU

& NHEBMAKC

LLleTouku gna cmasku uenem n gpyrmx noBepxHocTemn

CNOXKHOM GOpPMbI

BAPUAHTbI UCMOJIHEHUA U KOAbI AN1A 3AKA3A

LLleTouKM NO3BONAIOT paBHOMEPHO HAHECTM 1 pac-
NpeAennTb CMasky Mo NMoBepPXHOCTAM CO CJIOXKHBIM
penbedom B CricTeMax APOCCesbHOM CMa3KU.

14.000.1

14.000.2

BHyTpeHHss pe3bba G1/8”

BHyTpeHHAa pe3bba UNF 5/16”

UNF 5/16"
24 HATKW Ha lonm

90

212

14.000.4

14.000.8

BHyTpeHHAA pe3bba M8X1

BHyTpeHHss pe3bba G1/8”

M8x1

23

52

220

216

70

Noapo6Has nupopmauns Ha cainte:
www.pneumax.ru

+ Tmapocxembl

+ Pabouvie xapaKTepucTuKm

« [lononHutenbHoe obopynoBaHe

Bce20a e Hanu4uu Ha cknade:
14.000.1,
14.000.3,
14.000.4

14.000.3

O6X1MHan raiika nog Tpyoky @ 4 mm

28

08.608.5

3axkumbl gnia weTtoukn 14.000.8

26,4

216

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



O MNHEBMMRKC CUCTEMbI APOCCEJIbHOW CMA3KU

CTaHUmA € pyYHbIM NPYBOAOM ANA XUAKOW CMa3Ku
<
CraHumm € pyuHbiM npueogom mopenm PM nc-  Mopapo6Hasa mHPopmauuma Ha caiiTe: ¥
NoJb3yTCA B LLIEHTPA/IM30BaHHbIX CMCTEMaX CMa3-  WwWw.pneumax.ru =
K1, B KOTOPbIX MPUMEHSIOT APOCCeNibHble NuTaTe-  « [MApPOCXeMbl —
nn. OnA nogaun CMaskum Heobxofumo BbITAHYTb  « Pabouve xapakTeprcTukm <
pYuKy BBEpX U 3atem ee OTnycTutb. Bo3spar B+ [lononHuTenbHoe obopynoBaHme >
NCXOAHOE MONOXeHWe OCyLLeCcTBAAeTCA nocpen- m
CTBOM MPY>KMHbI. BbICTPbIA BO3BPAT PyYKM O3Ha- TOAREPKNBAETCA HA CKITAJE L
yaeT, yto Bak nycToir. [ins 6e3ynpeyHoin paboTbl I
pekomMeHayeTCca perynapHo ounwatb GUALTP Ha —
BbIXOfle 3 Hacoca.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA
MakcumanbHoe pabouee faBseHue 6ap 3
ToHKOCTb puAbTPaLMN Ha BcacbiBaHNMN MKM 250 <C
0O6bem 6aKa n 0,5 X
Tuin cmaskun MuHepanbHOe Maco BA3KOCTbIo o1 50 no 200 cCr (mm?/c) npm 40 °C §
[nana3oH Temnepatyp °C Ot-10 go +60 <
lMpucoeanHeHne Ha Bbixoge BHyTpeHHss pe3bba 5/16” UNF L
Kpennenne BeptukanbHoe =
X<
KOAbl AJiA 3AKA3A <
Mopaua Kop Tun T
2 cVM*/umKn 00.115.0 PM-2 E
6 cvMP/umKn 00.115.1 PM-6 >
N
10 cv3/umKn 00.115.2 PM-10 <
PEKOMEHAYEMbIE COEAUHUTEJIbHbIE OUTUHIU o0
OBXXUMHbIE LIAHIOBbIE
[ 06.052.0 | | 041020 | | 06.002.0 | 039575
| 04.072.0 |
‘ <<
N
AN
=
(aa]
<
D o
=
<
—
|
== : == L
| | 05.001.0
—_— —_— 3aznywka
KOFIVIpOEaHVIE 3anpetyeHo. 467

KomnaHnwa octaBnfeT 3a coboii NpaBo BHOCWTb M3MEHEHUA B KaTaslor.



468

CUCTEMbI AIPOCCENIbHO CMA3KU

PS-7
[NyHXXepHbI HacoC

"

y/ "]

MnyHXepHbI MOPLUHEBON HACOC WUCMOMb3yeTcA
B [1pOCCeNbHbIX CUCTEMAX CMasKu, rAe Mmeercs
BO3MO>KHOCTb MPUBOAA HACOCA OT MOABUXHbIX Me-

& NHEBMAKC

Moapo6Hana nHpopmayua Ha canTe:
WWW.pneumax.ru
« Tnppocxembl

L XaHMuecKnx yactein obopynosaHus. Mpu Haxatn  « Pabouvie XapakTepucTuKm
& Ha NYHXeP COKMMAETCA NPYXKKHa 1 CMa3Kka Bcacbl-  « [lononiHuTenbHoe obopynosaHne
BaeTCA BHYTPb Hacoca. Mofaya cmasku B cuctemy
}-- y OCYLLECTBAAETCA NOZ ANCTBMEM NPYKNHDI. MTOCTABJIAETCA 104 3AKA3
¥y W \
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Mogaua cm/xon 7
MakcumanbHas BbicOTa BCacbiBaHUA M 1
MakcumanbHoe ycnnuve Ha nyHxepe 20 krc (200 H)

Tun cmasku Macno 50-220 cCr (mm?/c) npun 40 °C
MNMpucoeanHexne Hapy»Has pe3bba M10x1
KoA ANnA3AKA3A 3AKA3bIBAETCA OTAEJIbHO

00.644.0

| MnacTukoBbIN 6aK c punbTpom

Kop

OnucaHune

%

00.647.0

3,6 11, dunbTP 50 MKM

PS-R
[MnyH>KepPHbIN Hacoc

[nyHXepHbI MOPLUHEBOW HACOC UCMONb3yeTcA
B [POCCENbHbIX CUCTEMAX CMasKu, rae UmeeTcs
BO3MOXHOCTb MPUBO/A HacoCa OT NOABVIKHbIX Me-
XaHMYecKrx yacteit obopyaosanua. Mpu HaxaTnm
Ha MIyHXep CKUMAETCA NPYKNHa U CMa3Ka Bcacbl-
BaeTCA BHYTPb Hacoca. [ofaya cmasku B cuctemy
OCYLLEeCTB/IATCA MOA AeNCTBUEM MPYXKUHbI. [laH-
HasA MoZeJIb YacTo UCMONb3YETCA C SKCLIEHTPUKOM
B KauecTBe npuBoaa. [JonosHUTENbHO 3aka3biBae-
MbIi PErynnpyembiit SKCLIEHTPUK NO3BONAET TOU-
HO 3apatb TpeGyemyio Moaauy CMasKu.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Moppo6Haa nupopmauma Ha caiTe:
WWW.pneumax.ru

« Tngpocxembl

+ Pabouvie xapaKkTepmcTuKm

- JononHuTtenbHoe o6opyAoBaHMe

MOCTABJIAETCA 10/ 3AKA3

Mogaua cv/xon 2,2
MakcnmanbHas BbicOTa BCacbiBaHUA M 1
MaxkcumanbHoe pabouee faBneHue 6ap 7

Tun cmaskn Macno 50-200 cCt (mm?/c) npu 40 °C
MNMpucoeanHermne Hapy»xHas pe3bba M10x1
KOA AnA 3AKA3A

00.645.0

3AKA3bIBAETCA OTAEJ/IbHO

| MnacTukoBbIn 6ak ¢ punbTpom |

| DKCLIEHTPUK perynupyembliin

f §“ f’Q ’\3“:‘

. |

Kop OnucaHue

00.647.0

E

4
3,6 1, dpunbTP 50 MKM y

Kop Onucanvne

00.645.1

[OnameTtp 116 mm

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC

CUCTEMbI AIPOCCEJIbHON CMA3KU

CMV-15N-CE

CTaHUMA ansa XMAKOM CMa3Ku

<
CraHumn cmasku mopenn CMV-15N-CE ucrnons-  Mopapo6Hasa nHpopmauuma Ha caiiTe: e
3yl0TCA ANA LIEHTPAIM30BaHHON MOAAuM XUAKOW  Www.pneumax.ru <=
CMa3Ku1 B OAHOMNMHENHbIX pOCCe/bHbIX cMcTemax,  + fmapocxembl -
B KOTOPbIX MPUMEHSAIOT ApOcCenbHble nuTateny  « Paboume XxapaKTepucTuku <
mogenn DPT. HacocHas rpynna coctont u3 mar- - [lononHutensHoe obopynosaHvie >
HWTa NepeMeHHOro TOKa, AKOPA, COeUHEHHOTO C m
nopLuHem Hacoca. Kone6aHua akops npoucxogat — Bc€20d 8 Hanuyuu Ha cknade: Ll
C YaCTOTOI MUTaloWeil CeTM 1 BbI3bIBAIOT nepe-  CMAHYUU C HANDAXeHUeM numanus 24 B T
MellieHne MOopLUHA Hacoca. Bo3amoxkHa ycTaHOBKa u2308 =
Talimepa.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Mopaua CM/MUH 100
Pa6ouee gaBneHmne 6ap 13 ;E
Tun cmaskn Macno BsazkocTbio 50-200 cCt (mm?%/c) npu 40 °C =
ToHKOCTb puNbTPaLMN Ha BcacbiBaHNMN | MKM 60 i
MapameTpbl pene HMKHEro ypoBHsA ~240 B (1A); =200 B (40 B1) Ll
|_
[Anana3soH Temnepatyp | °C Ot-10 go +60
°N
MpucoeanHeHne Ha Bbixoae OteepcTne G1/8” <
MakcumanbHoe Bpems pa6boTbi | ceK 40 T
3awmTa IP-65 E
HE JOMYCKAETCA UCMOJIb3OBAHME BOZbI W SMYJIbCUU B KAYECTBE PABOYEN XXUOKOCTU >
MVHUMAJIbHOE BPEMS MAY3bl JOJI)KHO BbiTb MO KPAVHE MEPE B IBA PA3A BOJIbLUE PABOYEFO BPEMEHU fi
(aa]
KoAbl AJid 3AKA3A
O6bem 6aka HanpsxeHne Kop Tun
=24 B/50-60 Iy 90.431.0
12n =120B/60 Iy 90.431.1
=230B/50Ty 90.431.2 <C
=24B/50-60 Iy 90.440.3 é
22n =120B/60 Iy 90.440.4 CMV-15N-CE =
=230B/50Ty 90.440.5 2
=24B/50-60 Iy 90.454.1 o
36n =120B/60 90.454.2 ;E
=230B/50Ty 90.454.3 —

HACTPAUBAEMbIV SNIEKTPOHHbIV TAUMEP (3AKA3bIBAETCA OTLESIbHO)

Kop ann 3akasa 49.040.0

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bpems naysbi MUH OT12,5p00 180
Bpems pa6otbi ceK Ot 2,5 go 40
KHONKa AONONHUTENbHOI CMa3KMn +

3eneHblii cBeTOAMOA WHankauma nutaHua

»enTtbin cBeTOgMOA

MHAanKauwms paboTbl Hacoca

MPUMEYAHUE: malimep ycmanasaugaemcs HenocpedcmaeHHo Ha CMaHyuio

KonmposaHme 3anpetyeHo.
KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.

<
N
X
T
x
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

469




470

CUCTEMbI UMNYJIbCHOIO AENCTBUA

ILCOMATIC-3
ImnynbcHble NuTaTenn

/) U% '
.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MIMNynbCHble MUTaTeNn UCMONb3yIOTCA B LiEHTPa-
NN30BaHHBIX CUCTEMAX MOZAYM XUAKOW v nony-
XKNAKON cmMasku. OHM MOTYT 6biTb YCTAHOBNEHDI B
O[JHOCTOPOHHNE WIN ABYXCTOPOHHME KOMIEKTOPbI
UM HEeMocpefCTBEHHO B TOUKe cMa3ku. Koraa aas-
neHne JOCTUraeT MaKCMYMa, HAaCOC HeEOBXOANMO
BbIKMoUNTb. lMocsie oTKIoueHns Hacoca v nage-
HVA AaBNEHVIA B HAMOPHbIX MAarncTpansax Ao Hyns,
MMMYIbCHBIE MUTATENIN NEePEe3apsKaloTCA U CHOBA
roTOBbI K MOAaye CMasku.

& NHEBMAKC

Moapo6Hana nnpopmauua Ha canTe:

www.pneumax.ru

« Tnapocxembl
- Pabouvie xapakTepucTukm

- [lononHutensbHoe o6opyaoBaHme

NOAAEPXXUBAETCA HA CKJTAJE

Tun cmazku Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) unmn
nonyxujKas cmaska ¢ knaccom NLGI 00-000
10 cek pna macen BA3KOCTbIO 32-250 cCr,
Bpems «nepesapapku» nutarens 200 cek AnAa macen BA3KoCTblo 260-2000 cCr,
200 cek ana nnacTuyHom cmaskm ¢ knaccom NLGI 00
4 - nna nutatenein 0,015-0,03-0,06-0,1-0,16 cv’,
MakcumanbHoe gaBneHve B IMHUW HarHeTaHuA o 5
npu «<nepesapafke» nurarens a2 3,5 - A nuratenei 0,2 - 0,3 o,
P 2,5 - pna nutatenein 0,5-0,75- 1,0 cw®
YnnotHeHune NBR unu BaiiToH (006aBuTb «.\V/» B KOHLIE KOfla ANA 3aKa3a)
[Anana3oH Temnepatyp °C Ot-10 o +80
KoAbl Ayia 3AKA3A U PASMEPbDI
95 9,5 Ch12

0O6bem 34:|03|,| L MapknpoBia Kop npm yctraHoBKe Ha Koa npm ycraHoBke B |

(cm?) (Mm) Konnekrop TOUKe CMa3Ku

0,015 32 15 02.709.0 02.711.0 3 — 4 1 15

5 | — =

0,03 32 30 02.709.1 02.711.1 R

0,06 32 60 02.709.2 02.711.2 L

0,10 32 100 02.709.3 02.711.3

0,16 32 160 02.709.4 02.711.4

0,20 37,6 200 02.709.5 02.711.5

0,30 37,6 300 02.709.6 02.711.6

18| 9,5 Ch17

0O6bem 3;:|03|:| L Mapkuposxa Kopa npm yctaHOBKe Ha Kopa npm yctaHoBKe B

(cm?) (Mm) Konnekrop TOUKe CMa3Kun

—

0,50 52 6 02.601.6 02.602.6 E «l a

0,75 52 7 02.601.7 02.602.7 2 E

1,00 52 8 02.601.8 02.602.8 = 52 E

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC

CUCTEMbI UMMNYNIbCHOIO AENCTBUA

KOJ'IJ'IeKTOpr OnAa MMNyJibCHbIX nuTaTenemn

KonneKkTopbl MCMONb3YOTCA B CUCTEMAX LieHTpa-
JIM30BAHHOM MOAauM >KMAKOM 1  MONYXUAKON
cmaskun. Ha Hux ycTaHaBnvBaloT nuTatenu. Ana
COeJUHEHNA KOMNEKTOPOB NaBHOW MarmcTpanv
ncnonb3yite GUTUHIM ANisA TPY6oK @ 6 MM, a Ans
coeAvHEHNA NUTaTenei C BTOPUYHbIMU MarmcTpa-
NAMU - QUTWHI N 4N1A TPYOOK @ 4 MMm.

KOAbl Ay1A 3AKA3A
OAHOCTOPOHHUI KOJIIEKTOP

Yucno BbixogoB Kop
1 01.520.0
2 01.521.0
3 01.522.0
4 01.523.0
5 01.524.0
6 01.525.0
7 01.526.0
8 01.527.0
9 01.528.0
10 01.529.0
L] x = T
= -~

W

=
%

Moppo6Hana nnpopmauma Ha cante:
WWW.pneumax.ru

« Tnppocxembl

« Pabouvie xapakTepucTukm

« [lononHutenbHoe obopyaoBaHMe

NOAAEPKUBAETCA HA CKJTALE

ABYCTOPOHHUI KOJJIEKTOP

Yucno Bbixogos Kop
2 01.540.0
4 01.541.0
6 01.542.0
8 01.543.0
10 01.544.0
12 01.545.0
14 01.546.0

L

- ®

-
|
/

MHEBMATUWKA

BAKYYMHAA TEXHUKA

MIXER-3

|/|MI'IyJ'I bCHbIE€ MaCJTAHO-BO3AYLUHbIE MUTATENTN

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUNKIN

|/|MI1yJ'IbCHbIe MaC/IAHO-BO34yLUHble nutarenn
MCMONb3YIOTCA B CUCTEMAX «Macsio + BO3AYX», B
KOTOPbIX AOMONHUTENbHAA, UHANBUAYANIbHO pe-
rynmpyemas rojaua ckartoro Bo3yxa OKasbiBaeT
6naronpuATHOE BO3AENCTBME Ha pacnpeaeneHme
cmasku. CncTembl «Macnio + BO3AyX» MpefHasHa-
UeHbl An1A CMa3KM BPALLAIOLYMXCA Y3/10B 11 NOBEPX-
HOCTeN C 607bLWNM KOIDGULIMEHTOM TPEHUA.

Moapo6Hasa nupopmauna Ha canTe:

Wwww.pneumax.ru

« Tmgpocxembl

« Pabounie xapaKTepucTrkm
+ [lononHuTenbHoe o6opyaoBaHne

NOCTABJIAETCA 104 3AKA3

KOfbl AN 3AKA3A

FTMOPABJTNKA

Tun cvmaskn Macno BszkocTtblo go 220 cCt 0O6bem 8o3bl R AT Kopa cmeHHOro
(Mm?/c) (MMm®) KapTpugxa
lNMpucoepnHeHne BO3AYLWHON MarucTpann G1/8" 10 02.909.0.010 02.909.1.010
lMpucoeanHeHne marucTpanm co CMasKo G1/8" 20 02.909.0.020 02.909.1.020
MpucoeanHeHne Ha Bbixoae G1/8" 30 02.909.0.030 02.909.1.030
Mogaua macna 3a yuKn Mm3 10, 20, 30, 60, 100, 160 60 02.909.0.060 02.909.1.060
JaBneHue macna B yukne 6ap OT120 0035 100 02.909.0.100 02.909.1.100
J[aBnenne Bo3ayxa 6ap OT10,5008 160 02.909.0.160 02.909.1.160

KonmposaHme 3anpetyeHo.
KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.

<
N
X
T
x
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

471




CUCTEMbI UMNYJIbCHOIO AENUCTBUA

PEKOMEHAYEMbIE COEAVNHUTEJIbHbIE OUTUHTU

& NHEBMAKC

06.053.0 |

| o04.053.0

[T

26

04.054.0

*
N
E /
L T
S I
) —— :
P v
potot heie
[l —
M10x1
| [ |
L Tesene
J 3aznywka
]
06.051.0 § E ] 06.052.0
| | | |
04.071.0 | ] [ | ’ 04.072.0
[ | [

@4

03.256.4

n
U

26

26

03.256.8

TPOWHUKU U KPECTOBUHbI MOTYT BbITb UCMOJIb30BAHbI ANA PA3AENEHUA IMABHOW MATUCTPAJIV HA 2 WU 3 INHUKN

Kop A
01.831.1 M10x1
01.160.0 M12x1
A
< >
MPUMEP:

O,

472

Kop A
01.831.2 M10x1
01.547.0 M12x1

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC CUCTEMbI UMMNYNIbCHOIO AENCTBUA

*
PRD*-13
Py‘—l HOWN HACOC [J1A XKUAKOU N NOJTYXKNOAKOU CMa3KIN
<<
PyyHble Hacocbl PRD npumMeHstoTca B ueHTpanu-  Moapo6Has nHdpopmaums Ha cairte: hVed
30BaHHbIX CUCTEMAxX NOAauM CMaskuy, B KOTOPbIX — Www.pneumax.ru <
MCMONb3YIOTCA  UMMY/bCHble nuTatenu. Hacoc  « Tnapocxembl —
ycTaHoBneH noa 6akom, pbluar Bo3BpaliaeTca B« Paboune xapaktepucTukm <
BEPTUKANbHOE MOMOXKEHUE MPYXMHOW. [Ona npa- -« [lononHutenbHoe obopyaoBaHne >
BUJIbHON PabOTbl CUCTEMBI NOCIE Kax Lo NpoKay- m
KM CMa3Ku HY>KHO Bblep»KaTb nay3y MuHumym 20 Bcez0a e Hanuuuu Ha cknade: L
ceKyHp. Hacoc obopyaoBaH KianaHom CTpaenvea- 00.123.0, T
HUA MNy3blpeln BO3ayxa, KnanaHom cbpoca paene- 00.123.1 —
HUA, NPefoXPaHUTENBHBIM KilanaHom, GuisTpom
Ha BCaCblBaHU 1 3a/IMBHbIM GUABTPOM.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWN
Tun ctaHuyun PRD PRDG
<
Mopaua cMV3/umKn 13 \
Pa6ouee gaBneHmne 6ap 35 s
~ I
bak MnactnkosbIn, 11 <
Tuin cmasku Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) Monyxunakaa cmaskm NGL 00-000 L
|_
ToHKOCTb punbTpaLMm Ha BcacbiBaHUN MKM 250 400
°N
HacTpoiika knanaHa c6poca 6ap 0,7 <
Kpennenune BepTtukanbHoe T
MpucoeanHeHne Ha Bbixoae M12x1 ¢ puTrHrom ana TpyoKM C BHELUHMM AMaMeTPOM 6 MM E
[Anana3oH Temnepartyp °C Ot-10 go +80 >
e
<
KOAbl AJid 3AKA3A m
Tvn cmaskn MpucoepnHenne Kop Tun
Cnesa 00.123.0 PRD-13 NY-SX
Macsno 50-1000 cCt (mm?/c) npu 40 °C
Cnpasa 00.123.1 PRD-13 NY-DX
Cnesa 00.122.1 PRDG-13 NY-SX
Monyxnakaa cmaska NGL 00-000
Cnpasa 00.122.0 PRDG-13 NY-DX <
x
<
=
m
<
o
=
<
—
<C
g
<
T
b
(NN]
|_
<
<C
T
IO
O
mM
<C
=
)
KOI‘IVIpOBaHVIe 3anpetyeHo. 473

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



474

CUCTEMbI UMNYJIbCHOIO AENCTBUA

PRA

& NHEBMAKC

HacocHaAa cTaHUmMA ¢ NTHEBMATUYECKUM npmneoaom

[NA XKUOKOM CMa3Ku

(S 4]

HacocHble ctaHumy PRA nprmeHAIoTCA B LieHTpa-
JIN30BaHHbIX CUCTEMAax CMasKy, B KOTOPbIX WC-
Nonb3yTCA MMMNYbCHble NuTaTeny. Hacoc pacno-
NoxeH nog 6akom. YnpaeneHve HacOCOM [OMKHO
OCYLLeCTBAATLCA MHEBMOKNAnaHom tina 3/2 (3-x
JINHENHBIN, 2-X MO3WLMOHHBIN). [oplieHb BO3-

Moapo6Haa nHpopmayuA Ha cariTe:

WWWw.pneumax.ru
« Tnppocxembl

+ Pabouvie xapakTepucTuKm
- JononHutensHoe obopyaoBaHme

: BpaLLaeTCA B UCXOAHOE MOJIOKEHME C MOMOLLbIO MOCTAB/IAETCA 104 3AKA3
f' NPY>XMHbL. Bpema nay3bl OMKHO ObiTb He MeHee
= 15 cek Ana npaBunbHOIM paboTbl Hacoca. Haco-
CHaA CTaHums 0bopyoBaHa KflanaHoM Ha BCachbl-
BaHMKW, 06paTHbIM KnamnaHom, KnanaHom cbpoca
aBneHns, GUNLTPOM Ha BCACblBaHWN, 3aJIMBHON
ropnoBUHON 1 pesnie HUXKHero ypoBHA cmMaskn. Ma-
HOMETP MOCTaBAETCA KaK OnuuA.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tun craHuun PRA-13 PRA-25/30
Mopaua v /umKn 13
Pa6ouee gaBnexune 6ap 35
OTHolIeHVe AaBNeHNA Macna K AaBNeHNI0 Bo3ayXxa 4,5:1
. MnacTukoBbIN NNy meTannyeckun, 3,6
bak MnactukoBbIn, 1 n
win 6 n
[aBneHne Bo3gyxa 6ap Ot4p07
Tun cmaskn Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) npm 40 °C
ToHKOCTb punbTpayMm Ha BcacbiBaHUN MKM 250 400
HacTpoiika knanaHa c6poca 6ap 0,7

anCOEAMHeHMe Ha Bbixoge

M12x1 ¢ dUTMHrom aniAa TPYOKM C BHELIHUM MaMeTpOM 6 MM

JunanasoH Temneparyp °C OT1-10 go +80

Pene HMXXHeEro ypoBHA CMa3Kun =250B/50My-15A; =150B-15A
Konnuectso UMKnoB B MUHYTY Ho 4

NMopBop BO3pyxa G 1/4"

KoAbl AN 3AKA3A

Martepuan 6aka O6bem Gaka MNMpucoeanHeHne Pene HKHEro ypoBHA CMa3kun Kop Tun
Het 00.221.0 PRA-13-NY-DX
Cnpasa
: Ectb 00.221.1 PRA-13-NY-LV-DX
n
Het 00.221.2 PRA-13-NY-SX
Cnesa
MnacTukoBbIn 00.221.3 PRA-13-NY-LV-SX
2n 00.223.1 PRA-20 NY
3,6n Ecb 00.226.1 PRA-25 NY
CnipaBa
6n 00.227.0 PRA-30 NY
MeTannuueckui 5n 00.226.4 PRA-25 LA

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



o NHEBMMAKC CUCTEMbI UMMNYNbCHOTO AENCTBUSA

Cra HUWNA ONA KNOAKOU N NONYXKNOKON CMa3KN
<
CraHuyun CME npepaHasHaueHbl ans cmaskun mMa-  Moppob6Haa uHpopmauus Ha caiTe: N
NbIX Y CPeAHMX MALLMH. Hacockl CTaHUMil Nepeka-  www.pneumax.ru i
4MBalOT Macna C BA3KOCTbio oT 50 Ao 1000 cCt n -+ MMapocxembl —
nonyxuakyto cmasky. CtaHumy npefHasHaueHbl « Pabouvie XapakTepucTukm <
[NA OOHONIMHENHbIX CUCTEM MOJAYMN CMaskm B UM-  « [lononHuTenbHoe obopyaoBaHve >
nynbcHble nutatenu. CTaHUMA MMeeT wecTepeH- m
. . 3 o Bce20a 8 Hanu4uu Ha cknaoe:
HbI Hacoc ¢ nogavein 100 cm*/MUH, ofHObA3HbIN Cmanuuu Ha 230 B/ 50 [u 6e3 maiivena Ll
anekTpogsuratens 115 B /50 Ty unm 230 B/ 50 Iy . . P I
nnm 24 B NOCTOAHHOIO TOKA, pesie HUAKHEro ypoB- —
HA CMa3Ku, MporpamMmmMmnpyemblin Tanmep (onuyua) n
pene gasneHna (onumsa) BHyTpK Kopnyca. loctas-
nsetca 6e3 maHomeTpa.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tun cTaHyumn CME CME-G <
MoujHocTb ABUraTens 110 BT (=24 B); 173 BA (~115B/~230B) x
<
Cuna ToKa 0,75A(~2308B); 1,5A(~115B); 4,6 A(=24B) T
3awmTa IP 33 knacc B >
L
Mogaua CM*/MUH 100 —
Pa6ouee faBneHmne 6ap 24 30 o
ToHKOCTb puNbTPaLMN Ha BCacbiBaHUMN MKM 250 <
T
MapameTpbi pene HMKHEro ypoBHA CMa3kn 250B/50Tu1,5A; 150Bnoct.Tok 1,5A; 24Bnoct.Tok2 A s
MaHomeTp (onuus) 6ap 0-60 >
Bpems pa6oTbl OT5 10 90 cekyHp ;
Bpems nay3bl (Mpy Hanuuuy Tanmepa) OT 2,5 MuH go 21 yacos <C
(aa]
MpucoepnHeHne Ha Bbixoae M12x1 ¢ dUTUHIrOM AN1s TPYOKU C BHELUHUM JUaMETPOM 6 MM
JAnana3soH Temneparyp °C OT1-10 go +60
TEPMO3ALLUUTA CTAHLIMN HE BOMYCKAET HATPEBA ABUTATEJIA BbILLE 150 °C
MPUMEYAHUE: maHomemp 3aKasvleaemcs omoesibHo, KOO 014 3aKasa - 46.300.0 (nodpobHee Ha cmp. 15)
KoAbl A 3AKA3A <
Tun cmaskn O6bem 6aka Onuncanne Hanpsxenne Kop Tun é
~115B/50 Ty 00.870.0 =
(aa]
Bes Taiimepa n pene gaeneHua ~230B/50Ty 00.870.1 CME CE <
=24B 00.871.4 o
=
~115B/50 My 00.870.2 <
C Taiimepom AnA yCTaHOBKY ~230B/50Ty | 00.870.3 CME SC =
BpemeHn paboTbl 1 nay3bl
=24B 80.872.0
~115B/50y 00.870.4
Be3 Taiimepa, HO ¢ pene aaBneHus ~230B/50Ty 00.870.5 CME CE + PFL
Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) =248 00.871.6
40°C 361 <
npwn ~115B/50Ty | 00.870.6 >
C Taimepom v C perie faBrieHns ~230B/50 Ty 00.870.7 CME SC + PFL <
T
=24B 80.872.2
b
~115B/50 Ty 00.870.8 L
bes raiimepa, Ho C pene AasnennA v I 5,5 50| 00.870.9 CME CE + PULS + PFL L
KHOMKOW JOMOMHUTESIbHON CMa3Ku o=
=24B 00.879.1 <
~115B/50 Ty 00.873.5 T
be3 Taitmepa v pene, Ho ¢ knonkon I 4 5o 1 g0 8736 CME CE + PULS =
[IONONIHNTENbHOW CMa3Kun (@)
=248 80.871.9 mM
) <<
npodosmkeHue mabauybl Ha cedyoweti cmpaHuye s
v
KonmposaHme 3anpetyeHo. 475

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



476

CUCTEMbI UMNYJIbCHOIO AENCTBUA

& NHEBMAKC

Tun cmaskn 0O6bem 6aka Onucanne Hanpsaxenue Kop Tun
~115B/50Ty 00.874.5
bes Taimepa v pene fasneHua ~230B/50 Ty 00.874.6 CME CE
=248 00.875.7
~115B/50 Iy 00.874.7
C TaiiMepom An1A yCTaHOoBKY ~230B/50Ty | 00.874.8 CME SC
BpemMeHu pa60TbI 1 naysbl
=24B 80.872.4
~115B/50 Iy 00.874.9
Bes Tamepa, Ho C pene gaBneHus ~230B /50y, 00.875.0 CME CE + PFL
Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) . =24B 00.875.9
npn 40 °C ~115B/50Ty 00.875.1
C Taimepom u ¢ pene faBneHns ~230B /50Ty 00.875.2 CME SC + PFL
=248 80.872.6
~115B/50Tu 00.875.3
Bes raitmepa, Ho C pene panenmA n [, 305 5o [ 00,875.4 CME CE + PULS + PFL
KHOMKOW AOMOJIHUTENIbHON CMa3Kkun
=24B 00.876.9
~115B/50 Iy 00.875.5
Bes raimepa u pene, Ho Ckronkon [ 357 5 | 00.875.6 CME CE + PULS
AONONHUTENBbHON CMa3Kn
=24B 00.879.9
~115B /50Ty 00.872.0
bes Taimepa v pene fasneHna ~230B/50 Ty 00.872.1 CME-G CE
=24B 00.871.5
~115B/50Ty 00.872.2
C TaiiMepom An1A yCTaHOBKY ~230B/50My | 00.872.3 CME-G SC
BpemMeHu paGOTbI 1 naysbl
=24B 80.872.1
~115B/50Ty 00.872.4
be3 Taimepa, HO ¢ pene aaBneHuA ~230B/50Ty 00.872.5 CME-G CE + PFL
=24B 00.871.7
36n
~115B/50 Ty 00.872.6
C Talimepom u ¢ pene faBneHns ~230B/50 Ty 00.872.7 CME-G SC + PFL
=24B 80.872.3
~115B/50Ty 00.872.8
Bes raitmepa, Ho C pene paBneHmA n [ )30 5o | 00.872.0 | CME-GCE+ PULS + PFL
KHOMKOW AOMOJIHUTENIbHON CMa3Kun
=24B 00.879.2
~115B/50 Iy 00.873.9
Bes raitmepa v pene, Ho CkHonkon [ 387 5o | 00.874.0 CME-G CE + PULS
AONONHUTENNbHOWN CMa3KN
Monyxunakaa cmaska =24B 00.879.9
NGL 00-000 ~115B/50 Ty 00.877.0
bes Tanimepa u pene fgasnexHua ~230B/50Ty 00.877.1 CME-G CE
=248 00.875.8
~115B/50Ty 00.877.2
C TaitMepom AnA YCTaHOBKY ~230B/50My | 00.877.3 CME-G SC
BpemMeHu paboTbl 1 nay3bl
=248 80.872.5
~115B/50Ty 00.877.4
be3 Taiimepa, Ho € pene gaBneHnA ~230B/50Ty 00.877.5 CME-G CE + PFL
=24B 00.876.8
6n
~115B/50 Ty 00.877.6
C Taimepom 1 C pene faBneHns ~230B /50y, 00.877.7 CME-G SC + PFL
=24B 80.872.7
~115B/50Ty 00.877.8
Bes raitmepa, Ho C pene panenmA n )30 5o | 00.877.9 | CME-G CE + PULS + PFL
KHOMKOW AOMOJIHUTEJSIbHON CMa3Kun
=248 00.879.3
~115B/50 Iy 00.878.0
Be3 ratmepa v pene, Ho CKHoMkon 53 57 5n | 00.878.1 CME-G CE + PULS
AONONHUTENBbHON CMa3Kn
=24B 00.879.8

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.




o NHEBMMAKC CUCTEMbI UMMNYNbCHOTO AENCTBUSA

CraH UMA OJ1A 2KUOKOU U NONTYAKNOAKOU CMa3KIN
<<
CraHuun Tuna MPT ucnonb3ytotca B cuctemax  Moapo6Has nHdpopmauma Ha canTte: ¥
LiIeHTPaNM30BaHHON CMasKmW, B KOTOPbIX NprMe-  www.pneumax.ru <
HAIOTCA MMMYNbCHblE NUTATeNN. DNEKTPOHAcoC U« [Mapocxembl —
[pyrvie yCTpOWCTBA 3aKperieHbl Ha KpbILwke 6aka, - Pabouue xapakTepucTukim <<
M3rOTOBJIEHHOW U3 CTaNbHOrO NNCTa. HaHel Takke  « [lononHutenbHoe obopynosaHne >
BbINOJSIHEHbI OTBEPCTVA AN KPEMAEHUA CTaHLMMN K > e: m
CTeHKe MaLUViHbl. CTaHLMA NOMMMO LIeCTEPEHHOT0 Bcez0a 6 Hanu4uu Ha cknade: L
Hacoca OCHalyeHa KnamaHom cTpasnueanua ny-  CMAHUUU Cobvemom baka3u 6 T
3blpeli BO3ayXa, KnanaHom cbpoca aasneHus, pe- —
ryNATOPOM AABEHUS, Pefie YPOBHSA U 3aJMBHbIM
il dunsTpoOMm.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA
T MPT-200/ | MPT-200/ | MPT-500/ | MPT-500- | MPT-500/ | MPT-500- | MPT-200/ | MPT-200/ | MPT-500/ | MPT-500/

JCEAH I NY LA NY 50/NY LA 50/LA G/NY G/LA G/NY G/LA <
Mopgaua CM3/MUH 100 500 100 500 e
Pa6ouee gaBneHmne 6ap 5-25 | 15-50 | 5-25 | 15-50 i
Hacrpoika knanaHa c6poca 6ap 0,7 >
MaHomeTp 6ap 0-60 6ap u|_J
MNMpucoeanHeHne Ha Bbixoae M12X1 ¢ puTHHrOM AN TPYOKM C HAPYXKHBIM @ 6 MM o=
[Anana3oH Temnepatyp °C OT1-20 go +80 <<
Tun cmasku Macno 50-1000 cCt (Mm%/c) npwm 40 °C Monyxwnakas cmaska NLG 00-000 ;
Pene HXHero ypoBHA cMa3kun 250B/50Iy1,5A; 200Bnoct.ToK 1,5A, 50 BT 24 Bnoct.ToK, 2 A >
XapaKTepucTuKn aneKTpoaBuraTens 380B-50Tu (3 ¢.), 90 BA, MEC-56 ;

<
m
KoAbl AJ1A 3AKA3A
Tun cmasku NaBnexnne MNMopgaua Martepuan 6aka O6bem 6aka Kop Tun
. 3n 60.821.1 MPT-3-NY-200-25
MnacTnkoBbIN
6n 60.821.2 MPT-6-NY-200-25
5n 60.821.3 MPT-3-LA-200-25
100 cv*/MuH
. 8n 60.821.4 MPT-6-LA-200-25 <C
MeTannnyeckni
12n 60.821.5 MPT-12-LA-200-25 X
50 n 60.821.6 MPT-50-LA-200-25 S
Ot 5 po 25 6ap —
. 3n 60.822.0 MPT-3-NY-500-25
MnacTnkoBbIn [ala]
6n 60.822.1 MPT-6-NY-500-25 <
Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) 5n 60.822.4 MPT-3-LA-500-25 o
npu 40 °C . 8n 60.822.5 MPT-6-LA-500-25 =
MeTtannnyeckui <
12n 60.822.6 MPT-12-LA-500-25 |_
50 n 60.829.0 MPT-50-LA-500-25
500 cv*/MnH
. 3n 60.822.2 MPT-3-NY-500-50
MnacTnkoBbIn
6n 60.822.3 MPT-6-NY-500-50
5n 60.822.7 MPT-3-LA-500-50
Ot 15 po 50 6ap
. 8n 60.822.8 MPT-6-LA-500-50
MeTannnyecknin
12n 60.829.9 MPT-12-LA-500-50 <
50 n 60.829.1 MPT-50-LA-500-50 -
. 3n 60.823.1 MPT-3-G-NY-200-50 N
MnacTnkoBbIn
6n 60.823.2 MPT-6-G-NY-200-50 I
5n 60.823.3 MPT-3-G-LA-200-50 =
100 cv*/MunH L
. 8n 60.823.4 MPT-6-G-LA-200-50 —
MeTtannnyeckui
12n 60.823.5 MPT-12-G-LA-200-50 o
Monyxxunakaa cmaska 501 60.823.6 MPT-50-G-LA-200-50 <€
Ot 15 po 50 6a
NLG 00-000 A P . 3n 60.824.2 MPT-3-G-NY-500-50 T
MnactnkoBbIn
61 60.824.3 MPT-6-G-NY-500-50 T
5 n 60.824.7 MPT-3-G-LA-500-50 O
500 cm3/MuH ™M
. 8n 60.824.8 MPT-6-G-LA-500-50 <
Metannnyecknin
12n 60.824.9 MPT-12-G-LA-500-50 s
50 n 60.824.3 MPT-50-G-LA-500-50 u
KonmpoaaHme 3anpetyeHo. 477

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



CUCTEMbI NOCNEQOBATEJIbHOIO AENCTBUA

& NHEBMAKC

OpHonvHerHble NUTaTENM NocegoBaTesIbHOro gencTena cepum DPA

Cekuunn

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHN

Cuctema nocnenoBaTesibHOrO AeicTBrA obecne-
uMBaeT pacrnpejeneHne u A03MpoBaHMe CMasKn
30/I0THMKaMU, ypaB/isemble APYr APYrom BO B3a-
MNMOCBA3aHHON NOCSIeA0BaTENIbHOCTU. 30/I0THUKM
pacnonoxeHbl rMapPaBINYecKky NocaeaoBaTebHO
1 MO3TOMY HecpabaTblBaHVie OQHOTO 13 HYIX BbI3bi-
BaeT OCTaHOBKY paboTbl Bcel cuctembl. OCTaHOB-
Ka CMCTeMbl CJTyYaeTCA TakKe BO BPEMA 3aCOPeHMA
BbIXOAHbIX OTBEPCTUIA N KOTAa HeMcrnosb3yemoe
BbIXOAHOE OTBEPCTHE 3aryLIeHO.

Moppo6Haa nHpopmaumA Ha canTe:
www.pneumax.ru

« fuppocxembl

+ Paboune xapaKkTepucTrkm

+ [ononHutenbHoe obopynosaHne

NOAAEPKUBAETCA HA CKJTIALE

O6bem f03bl CcM/UnKn 0,05-0,10-0,15-0,20-0,30-0,40-0,50
Pa6ouee gaBnenve 6ap OT 15 (M1nHMManbHoe gasneHne) o 300
KonunuectBo cekyun wT Ot3p012

[Anana3oH Temnepartyp °C O1-20 po +100

Kopnyc nutatens

OuMHKOBAHHAA CTanb

MakcnmanbHoe KOnvM4ecTBO LMKIOB B MUHYTY

300

KoHTponbHbie npu6opbi

Bu3yanbHas v 3neKTpuyeckan nHaMKauma (onums)

BxopHoe oTBepcTMe

M10x1 noa duTHHIK Ans TPYOOK C HAPYKHbIM AnameTpom 6 Mm, 8 MM 1 10 MM

BbixogHble oTBepcTUA

M10x1 noa dGuUTHHIM Ans TPYOOK C HAaPYKHBIM AMAMETPOM 4 MM, 6 MM 1 8 MM

Tun cmaskn

MuHepanbHoe macno ot 15 cCT 1 Bbile 1an NNacTMyHan cMaska
c knaccom 1o NLGI 2 (koadpduuneHT neHeTpaumm He meHee 265)

KOAbl AnAa 3AKA3A

Aoza BxopHana cekumnsa MpomexyTouyHasA cekumAa KoHeuHas cekuna Koneunas cexuma
(cm*/umkn) A u P 4 W W C BU3yaNbHbIM UHANKATOPOM

0,05 02.810.1 02.811.1 02.812.1 -

0,10 02.810.2 02.811.2 02.812.2 02.821.8SX

0,15 02.810.3 02.811.3 02.812.3 02.821.9SX

0,20 02.810.4 02.811.4 02.812.4 02.822.0SX

0,30 02.810.5 02.811.5 02.812.5 02.822.1SX

0,40 02.810.6 02.811.6 02.812.6 02.822.2SX

0,50 02.810.7 02.811.7 02.812.7 02.822.3SX

TMPUMEYAHMUE: nepedHue U nNpoMeXymoUyHble CeKyUU C 8U3yanbHbIM UHOUKAMOPOM NOCMAs/IAMCA NO 3anpocy

KopApbl oA 3AKA3A CNELUAJIbHbBIX BOJITOB A1 CEOPKU BJIOKA NMUTATEJEN

478

K n K : A
0NNYECTBO CEKLMIA on ()
3 08.301.1 94
4 08.301.2 114 - 7= f—
5 08.301.3 134
6 08.301.4 154 3AKA3bIBAETCA OTAEJIbHO
7 08.301.5 174
| waiiew | A73.105002 | raica | 08.700.9
8 08.301.6 194
9 08.301.7 214
10 08.301.8 234
11 08.301.9 256
12 08.302.0 276

KonumposaHue 3anpeLyeHo.

KomnaHua octaBnaeT 3a cobol NpaBo BHOCKTb U3MEHEHWNA B KaTasor.



o NHEBMMAKC CUCTEMbI MOCJIEAOBATEJIbBHOIO AENCTBUA

3AKA3bIBAETCA OTAEJIbHO
MexaHunueckoe pesne A yCTaHOBKM Ha BU3YasibHbIN NHANKATOP BeCcKOHTaKTHbIN BbIK/IOYaTENb AN1A YCTAHOBKMN Ha BU3yalbHbIN
NHANKaTOp
Kop Onucauue ‘ Kop Onucanne <
250B /50Ty, Tok 5 A; 3 PNP, HO, 6-30 B nocr,, X
49.050.0 | 5,5 157 1ok 5 A 49.052.0 1 . 6enb 3x0,14 M MIBC X
'_
NPN, HO, 6-30 B nocT,,
. CENIER kabenb 3x0,14 mm? MBC <
[ s
[aa]
L
= I
| CoefVHUTENbHbIN MOCT | | —
‘:L ¥ Koa Onucanne Kop Onucaune
“ (] 09.600.1 );l;:g/;eanewﬂ pacxofia Hepes ofvH KnanaH Ha Bxofie B nuTaTenb,
) T'! 14.050.6 | pe3bba M10x1, Bpe3Han BTyNKa
nop Tpyo6ky @ 4 Mmm unun @ 6 mm
WHankKaTop AaBneHnA c namMATbIO (ycmaHagiueaemcs Ha u- KnanaH Ha Bxofie B nuTaTenb,
MmuH2-mpoliHUK, K0d 0714 3akasa - 09.600.5) 14.050.7 | pe3bba M10x1, «onuBKa» nop <
TPY6KY @ 8 Mm nnn @ 10 mm x
<3 KnanaH Ha Bbixofe 13 nuTatens, <
LY oy COLICLT 14.050.8 | pe3bba M10x1, Bpe3Han BTyNKa T
12 09.710.2 | [laBneHvie cpabatbiBaHua - 50 6ap - o Tpy6Ky @ 4 MM U @ 6 MM <
) ‘*‘@ 09.710.3 | [aBneHue cpabatbisaHus - 75 6ap . o KnanaH Ha BbIXOfe U3 NMTaTeNs, m
09.710.4 | [laBneHve cpabatbiBaHus - 100 6ap ‘\ 14.050.9 | pesbba M10x1, «onuBKa» nop —
09.710.5 | [laBneHue cpabatbisaHua - 150 6ap [ TPy6ky @ 8 Mm o<
09.710.6 | [lasneHue cpabaTbizaHus - 200 6ap 22Z106-003RV Knana Ha ebixope us nutatens, <
ZZ7Z106- | pe3bba M10x1, Bpe3Hoe Kosb- T
09.710.7 | JlaBneHue cpabatbiBaHua - 250 bap 003RVV | wo c raiikoii nog metannnue-
CKylo Tpy6Ky @ 6 MM E
>
N
7 ~
<
bnokun nutatenen nocneanoBaTesibHOro 4enNcTBmA ceEpun DPA -
Mel ocywjecTeiiem NOCTaBKy rotoBbix nuTatenein  Mogpo6Haa MHGOpMaLMA Ha caiiTe:
cepuvyi DPA n DPX o TexHnyeckomy 3afiaHuio 3a-  www.pneumax.ru
KasuuKa co cknaga B r. XumMku « Tuapocxembi
+ Pabouvie xapakTepucTrKm
« [lononHutenbHoe obopyAoBaHue
NOAAEPXUBAETCA HA CKJTAJE <C
N
AN
. =
KoA and 3AKA3A BJIOKA NUTATENEN m
<<
1 3 4 o
028 | oo | " | o3 | | coso ;E
—
3HaueHmne no3nunmn | PacwmdpoBKa KOgMPOBKN
1| bnok ogHONVHENHbIN NUTaTene NoCNea0BaTENbHOIO AENCTBUSA
Tun 6noka 00 = 6510k TMna DPA (BbIxogbl BOOK C 2-X CTOPOH)
50 = 6510k Tna DPA - CM (BbIxofpbl BOOK C 2-X CTOPOH + MexaHunyeckoe perne)

61 = 6510k Tuna DPA - CMG (BbIxofbl BOOK C 2-X CTOPOH + 6ECKOHTAKTHbI BbIK/tOUaTeNb)
70 = 650k Tna DPA - SX (BbIxofbl BOOK C 2-X CTOPOH + BU3yasibHblii MHANKATOP)

3 | KonuuecTBo cekuui 03 = 3 cekyum (6 BbIXOAOB)
04 = 4 cekunn (8 BbIXOAOB)
05 =5 cekymit (10 BbIXOZOB)
06 = 6 cekuuin (12 BbIXO0B)
07 = 7 cekunin (14 BbIXO10B)
08 = 8 cekuuii (16 BbIXO0B)
09 =9 cekuun (18 BbIxoa0B)
10 =10 cekuun (20 BbIXOAOB)
11 =11 cekuun (22 BbIXxoaa)
12 =12 cekuun (24 Bbixoaa)

4 | No3a Kaxkpgoi cekuumn €050 =50

(MM3/unKn) C100=100

C150=150

C200 =200

C300 =300

C400 =400

C500 =500

XXXX = Homep cneuysgenus Nnpu HEO6XOAMMOCTI pasHbiX 03 B cekuusax (110 3ANPOCY)

<
N
X
T
x
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

KonmposaHme 3anpetyeHo. 479
KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



CUCTEMbI NOC/EOBATE/IbHOIO AEACTBUA o NHEBMMAKC

OpHonviHenHble NTaTenn NocsegoBaTesibHoOro genctena cepum DPX
Cekuumn

Moppo6Has nHpopmauusa Ha caiiTe:
www.pneumax.ru

+ Imapocxembl

+ Pabounie xapakTepucTukin

- [lononHuTenbHoe obopynosaHie

Cnctema nocsiefoBaTeNbHOro AenCTBus obecne-
uMBaeT pacrnpejeneHrie n [03UPOBaHNE CMa3Ku
30/I0THMKaMK, yNpasnsemble Apyr APYromM BO B3a-
MNMOCBA3aHHON NOCNEA0BATENIbHOCTU. 30/I0THUKM
pacnonoeHbl rMAPaBANYecKn Nocie[oBaTenbHO
1 NO3TOMY HecpabaTblBaHVe OQHOIO 13 HYIX BbI3bl-
BaeT OCTaHOBKY paboTbl Bcel cmctembl. OCTaHOB-
Ka CMCTEMbI CJTYYAETCA TAKXKE BO BPEMSA 3aCOPEHMA
BbIXOZHbIX OTBEPCTUI UM KOTa HEMCNONb3yemoe
BbIXOZIHOE OTBEPCTYUE 3aryLLEHO.

NOAAEPKUBAETCA HA CKJTIALQE

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHU

0O6bem o3bl MM /LMK 25-45-75-105

Pa6ouee gaBneHne 6ap Ot 15 (MnHMManbHoe faeneHue) go 300
KonuuectBo cekuui wT 0130012

[Anana3oH Temnepatyp °C Ot-20 go +100

OuurHKOBaHHasA CTanb

300

Kopnyc nutatens

MakcnmanbHoOe KOIM4YeCTBO LNK/IOB B MUHYTY

KoHTponbHble npu6opbi BuvizyanbHas 1 anekTpuyeckan nHanKaums (onums)

BxopHoe oTBepcTMe G1/8"

BbixogHble oTBepCcTNA M10x1 nog GUTUHIM aNnsa TPYOOK C HAPYKHBIM AMAMETPOM 4 MM, 6 MM
MwuHepanbHoe macno ot 15 cCT 1 BbiLle Ui nnacTuyHaa cmaska

Tun cmasku

c knaccom po NLGI 2 (koadpduumeHT neHeTpauum He MeHee 265)

TNMPUMEYAHMUE: ona c60pku 6710Ka UCNO/b3YIOMCA CMAaHOapmHblie 8UHMbI unu wnunsku M6 (knacc 8.8 u svitue) coomeemcmaytowieli 0uHb!

KoAbl ANf 3AKA3A

) BxopHasa cekymns lNMpomexyTouHana cekyms KoHeuHan cekuyus R R LR
(MM3/umKn) C BU3yanbHbIM MHAWKATOPOM
25 2.A.025.D.1N 2.B.025.D.1N 2.C.025.D.1N -
45 2.A.045.D.1N 2.B.045.D.1N 2.C.045.D.1N -
75 2.A.075.D.1N 2.B.075.D.1N 2.C.075.D.1N 2.C.075.5.2V
105 2.A.105.D.1N 2.B.105.D.1N 2.C.105.D.1N 2.C.105.5.2V

MPUMEYAHMUE: nepedHue u npomexxymoyHsle CeKyuU € 8U3yasbHbIM UHOUKAMOPOM NOCMABIAMCA NO 3anpocy

3AKA3bIBAETCA OTAE/IbHO

MexaHunuyeckoe pene Ans yCTaHOBKM Ha BU3yalibHbIli MHAVMKaTOP BecKOHTaKTHbIN BbiK/IlOYaTeNb ANA YCTAHOBKN Ha BU3YyaJibHbIN
VHANKaTOPp
Kop OnucaHne %y Kop OnucaHune
0 ; . )
49.050.2 250B /50y, Tok 5 A; ) 49.052.5 PNP, HO, 6-30B I'IOZCT,
30BnocT. Tok 5 A = — kabenb 3x0,14 mm? MNBC

| O6patHbIil KnanaH
| CoeHUTENbHDbIA MOCT |

> Kop OnucaHue
**‘ Kon Onucatine KnanaH Ha Bxofie B nuTaTenb,
u 09.600.3 lina ysennuenua pacxofa Yepes oavH 14.050.6 | pesbba M10x1, BpesHas BTy/Ka
a P BbIXO[, nop Tpyoky @ 4 mm unn @ 6 Mm
o 14.050.* KnanaH Ha Bxofie B nuTtaTenb,
MHpvuKaTop AaBneHuns c NaMATbIO (YCMAaHasnueaemcs Ha ¢u- [0S0 fesgfa g‘;?\m ’V:f:gBrg);;wo‘u
MuHe-mpolHUK, K00 0715 3akasa - 09.600.5) DYOKY
KnanaH Ha Bbixoge 13 nuTaTens,
. 14.050.8 | pe3vba M10x1, Bpe3Has BTyNKa
\ ( Kop Onuncanue non Tpy6Ky @ 4 MM UAn @ 6 MM
! #., 09.710.2 | JlaBneHvie cpabatbiBaHuA - 50 6ap ) 1] KnanaH Ha BbIxode 13 nuTaTens,
- |
- b 09.710.3 | [laBneHue cpabaTbiBaHuA - 75 6ap ‘ \ 14.050.9 | pe3b6a M10x1, «onvBKa» nog
09.710.4 | laBneHue cpabatbiBaHus - 100 6ap TpyGky @ 8 M
09.710.5 | [laBnenue cpabatbipaHus - 150 6ap 22Z106-003RVY Knanaw Ha Bbixofe us nuTarens,
ZZZ106- | pe3bba M10x1, Bpe3Hoe Kosb-
09.710.6 | [aBneHvie cpabatbiBaHmA - 200 6ap 003RVV | w0 ¢ raiikoil nog metannunde-
09.710.7 | [aBneHue cpabatbiBaHua - 250 6ap CKylo TPYOKy @ 6 MM

KonuposaHue 3anpelleHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



o NHEBMMAKC CUCTEMbI MOCJIEAOBATEJIbBHOIO AENCTBUA

bnoku nutatenen nocnegosartenbHOro gencreua cepun DPX

Mol ocyLiecTBnsem NocTaBKy rotoBbix nutatenein  Moppo6Haa nHdopmauna Ha caiiTe:
cepuun DPA n DPX no TexHuueckomy 3alaHuio 3a-  www.pneumax.ru
Ka3uurKa CO cknaga B I. XMKun - Tuapocxembl

« Pabouvie xapakTepucTnkm

- [lononHutenbHoe obopyaoBaHne

NOAAEPKXUBAETCA HA CKJTIALQE

MHEBMATUWKA

Kopg ond 3AKA3A BJIOKA MUTATENEN

1 3 4

2. N | 03 C025

3HaueHune No3nymn | PaciimngpoBKa KogNpoBKMN

1 bnok nutatenen nocneaoBaTesibHOro AencTeus

Tun 6noka 1N = 6e3 Br3yanbHOro nHAnMKaTopa
2N = ¢ B13yanbHbIM MHAMKATOPOM

31 = 6eCKOHTaKTHbIN BbIK/tOUaTeNb
4N = mexaHnyeckoe pene

3 | KonuuyecTBo ceKumn 03 = 3 cekuum (6 BbIXOAOB)
04 = 4 cekuun (8 BbIXOAOB)
05 =5 cekymin (10 BbIXO4OB)
06 = 6 cekumi (12 BbIXOa0B)
07 = 7 cekuymin (14 BbIXOLOB)
08 = 8 cekuuin (16 BbIXO0B)
09 =9 cekuun (18 BbIXOZOB)
10 = 10 cekuwmi (20 BbIXO0B)
11 =11 cekuyun (22 BbIXxOAA)
12 = 12 cekuun (24 Bbixoaa)

BAKYYMHAA TEXHUKA

4 | No3sa Kaxpgoi cekumm C025 =50

(MM UmKn) €045 =100

C150=150

C075 =200

C105 =300

XXXX = Homep cneuy3aenus Npu HEO6XOANMOCTI pasHbixX 103 B cekuusx (110 3ANPOCY)

FTMOPABJTNKA

<
N
X
T
>
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

KonmposaHme 3anpetyeHo. 481
KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



CUCTEMbI NOCJIEQOBATEJIbHOIO BEUCTBUA

DPM

& NHEBMAKC

MoHOb6noYHbIe O,D,HOJ'II/IHeVIHbIe NMUTaTesIn Nocds1ie4oBaTe/IbHOIO

NeNCcTBUSA

Cuctema nocnefoBaTtenbHOro AencTemsa obecre-
ynBaeT pacnpeaeneHve n [O3MpPOBaHUE CMasKu
30/10THVIKaMK, yNpae/semble Apyr A4pPYrom BO B3a-
VNIMOCBA3aHHOW NOC/IeA0BATENIbHOCTI. 30/I0THUKN
pPacnonoXeHbl rMAPaBANYECKN NOCNe0BaTeNbHO
1 MO3TOMY HecpabaTbiBaHNe O4HOTO 13 HUX Bbl3bl-

Moppo6Han nuHpopmauma Ha canTe:
Wwww.pneumax.ru

+ Tngpocxembl

« Pabouvie xapakTepucTukm

- [lononHuTenbHoe obopynoBaHve

BaeT OCTaHOBKY paboTbi BCel cuctembl. OctaHos-  [TOCTABJIAETCA 10/ 3AKA3
Ka CUCTeMbl CJTyHaeTCA TakxKe BO BPeMA 3aCOpeHus
BbIXOAHbIX OTBEPCTUI UM KOTAa HENCMOJb3yemoe
BbIXOAHOE OTBEPCTUE 3aryLIEHO.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN
O6bem fo3bl cv3/umkn 0,10-0,15-0,20
Pa6ouee gaBneHne 6ap Or 15 (MyHUManbHoe gaeneHue) fo 250
KonuuectBo cekuyunii wT 0130010
[Anana3oH Temnepartyp °C Ot-20 go +100

Kopnyc nutarensa

OUUWHKOBaHHAaA CTaNb

MakcumanbHoe KOIM4YeCTBO LMK/OB B MUHYTY

250

KoHTponbHble npn6opbl

Bur3yasnibHan 1 anekTpryeckan nHaMKaums (onums)

BxopHoe oTBepcTMe

M10x1 noa GUTHUHIM ANs TPYOOK C HAaPY>KHBIM AMAMETPOM 6 MM, 8 MM 1 10 MM

BbixogHble oTBepcTUA

M10x1 nog GnTUHIM AnA TPYBOK C HAaPY»KHBIM AUAMETPOM 4 MM, 6 MM

Tun cmasku

MutepanbHoe macio ot 15 ¢CT 1 Bbille uin NacTUYHas CMaska
¢ knaccom o NLGI 2 (koadpdurLmeHT neHeTpaLnu He MeHee 265)

KOZbl ANA 3AKA3A

Kopa ona 3akasa A A
KonunuectBo cekuuin Kop C BU3ya/bHbIM )
MHANKaATOpPOM
L 15,15,15,15,125,15,15
3 02.880.3 02.881.3 60
4 02.880.4 02.881.4 75 g% @9 E% é% @% @%
5 02.880.5 02.881.5 20 o AR 153 ,53 @3 £3
™
6 02.880.6 02.881.6 105 ngygﬁjﬁgﬁj
7 02.880.7 02.881.7 120
8 02.880.8 02.881.8 135
9 02.880.9 02.881.9 150
10 02.881.0 02.882.0 165

3AKA3bIBAETCA OTAENIbHO

MexaHunyeckoe pene ana YCTaHOBKMW Ha BVI3yaJ1beII7I VHAVKaTop

Kog OnucaHvne
250B/50Tu, Tok5A;
AR 30Bnoct.Tok5 A

482

BecKOHTaKTHbIN BbIK/AOYaTe/b ANA YCTAHOBKWN Ha BU3yanbHbIN

NHANKaTop
1'; Kop OnucaHne
PNP, HO, 6-30 B nocT,,
49.052.0 | - conb 3%0,14 mm2 MBC
NPN, HO, 6-30 B mocT,,
49.052.1 [ - 6enb 3x0,14 M2 MBC

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



o NHEBMMAKC CUCTEMbI MOCJIEAOBATEJIbBHOIO AENCTBUA

Pyl—l HOW HaCoC AJ1a XKNOKOUN CMa3KN
<
Hacoce! ¢ pyuHbim nprsogom cepuvt PMO ucnonb-  Moppo6Has nHdopmauus Ha caiite: v
3YHOTCA B LLEHTPA/IM30BaHHbIX CMCTeMax nocneno- Www.pneumax.ru <
BaTe/IbHOM CMaskn. Hacoc nmeet ajioMUHUEBbIA . [apocxembl —
KOpMnycC 1 CTanbHOW MOPLIEHb, KOTOPbIA NPUBO- . PaGoune XapaKTepucTuKm <
AMTCA B AENCTBME NPy nomowm pbivara. bak co . [lononHutensHoe o6opyaosaHie s
CMa3KOoW pacnonoxeH Haf, HAaCOCOM 1 MMeeT 06b- o
em 0,3 unu 1,4 n. Hacoc ocHalleH perynupyembim MOCTABJIAETCA 104 3AKA3 w
npeaoxpaHuTenbHbIM - KnanaHom. Ecim cmaska T
BblTEKaeT 13 NpeAoXpaHNUTENbHOrO KanaHa, 310 —
03Hauaer, YTo TPYOONPOBOA WM OAVH U3 NuTaTe-
nei 3acopeH.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Mopaua CM3/UMKN 1
MakcnmanbHoe pabouee faBneHne 6ap 150 <
e
Tun cmaskmn Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) npu 40° C <
Kpennenune BepTukanbHoe I
MpuncoepnHeHne Ha Bbixoae M12x1 ¢ puTHHrom AniA TPYyOKM C BHELUIHUM ANAMETPOM 8 MM E
[Ovnana3oH Temnepatyp °C OT-10 go +80 =
°N
KOZAbl 0151 3AKA3A <
T
Marepuan 6aka O6bem 6aka Kop Tun >
03n 00.133.0 PMO-03 >
MeTannunyecknin >
1,4n 00.134.0 PMO-10 g
<
(aa]
PyLIHOI/I HaCoC AnAa nonyxxXmgkonm m rninaCctTM4yHOU CMa3Kkun
PyuHoit Hacoc mopenn PMG npeaHasHaueH Ans  MMogpo6Has nHpopmauna Ha caiTe: <
paboTbl B cuCTeMax LEHTPANM30BaHHOW M NO-  www.pneumax.ru X
CnepoBaTenbHoN Nojaun cmaskn. Hacoc umeet . Mapocxembi <
aNOMUHNEBBIA  KOPMYC 1 CTanbHOM MOPLEHb, .« PaGoune XapaKTepUCTUKN —
KOTOprVI npuesoanTCA B nencTeme npun nomoumn + JononHutenbHoe 060py,C|OBaHI/Ie om
pblyara. bak noa NnacTMyHyto CMasKy ycTaHOBeH <
Hap Hacocom. B mopenu PMG — 10 BHyTpu 6akago-  MOAAEPXKUBAETCA HA CKJTIALE o
NOMTHUTENbHO YCTAHOBJIEHA HAXKUMHAA NPYXKNHa C =
HanpasnALWUM ANCKOM ANA Yy4ylleHnA nopaun <
CMa3Ku. -
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA
Mopaua cMV3/umKn 1
MakcumanbHoe pa6ouee faBneHue 6ap 150 <
Kpennenne BeptukanbHoe —c
MpucoeanHeHne Ha Bbixoae M12x1 nog Tpy6KYy @ 6 MM §
[Anana3oH Temnepatyp °C Ot-10 go +60 P
(W]
|_
KOoAbl ANA 3AKA3A o~
Martepuan 6aka 0O6bem 6aka Tun cmasku Kop Tun ;
03n ¢ knaccom Ao NLGI 0 00.135.0 PMG-3 =
(K03 dMUMEHT neHeTpaunm He MeHee 355) @)
MeTannunyeckuin c NG ™M
Knaccom o :
1.4n (ko3bduUmMeHT neHeTpaumm He MeHee 265) 00.132.0 PMG-10 ;
v

KonmposaHme 3anpetyeHo.
KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.

483




484

CUCTEMbI NOCJNIEQOBATEJIbHOIO AEUCTBUA

& NHEBMAKC

PA

Hacoc ¢ nHeBMaTU4eCKum npmneoaom AnA XKNOKoW u I'IOJ'I)DKVID,KOVI CMa3KN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

Hacocbl ¢ nHeBmatnueckum npusogom PA uc-  Moppo6Haa nHdopmaums Ha caiite:
nosib3yloTCA B L@HTPaNM30BaHHbIX CUCTEMaX — Www.pneumax.ru

nocnefosatenbHoro Aencrena. MNopaya cmaskum  « fMapocxembl
OCYLLECTBNIAETCA [ABWKEHNEM MOPLUHSA, KOTOPbI  « Paboune xapakTepucTuky
YNpaB/IAeTCcA OKaTbiM BO3AyXOM. [loplieHb BO3-  « [lononHuTenbHoe obopyfoBaHue

BPALLAETCA B UCXOAHOE MOJIOKEHME NPY MOMOLYY
npyXunHbl. bak 1 Hacoc MoryT GbiTb COEAVHEHbI
MeXxy coboii C noMoLybio GrTMHra. Bo n3bexxkaHne
NonajaHvs rpsiy B HAaCOC 1 B CUCTEMY CMA3KU B
6ake HeE0HXOAMMO YCTAaHOBUTbL GUIBTP.

TMOCTABJIAETCA 104 3AKA3

Mopaua cvP/umKn 1-1,5-2 - dukcupyemas nnwn 0,3 - 2 - perynmpyemas
MakcumanbHoe pabouee faBneHue 6ap 350
OTHoOLEeHMe AaBJIEHNA Mac/ia K AaBJIEHUIO BO3AyXa 50:1
8030yX G1/4"
MpucoepnHeHne CMd3Ka - 8X00 G3/8"
CMa3Ka - 8bIX00 G1/4"
Kpennenune BepTunKanbHoe nnu roprnsoHTanbHoe
[aBneHne Bo3fyxa Ha Bxofie 6ap 4-7
[Anana3soH Temnepatyp °C Ot-10 go +80
LInKknoB B MUHYTY Makcumym - 10 gna macna; 4 - ana nonyXnaKom cMasku
KoA And3AKA3A
Tun cmaskn Mopaua (cvm*/umkn) Kop Tun
Macno 50-1000 cCr (Mm2/c) 1 90.300.1 PA-1
npun 40°C 15 90.300.2 PA-1,5
nnm
nonyxuaKas cMaska 2 90.300.3 PA-2
¢ knaccom Ao NLGI 00 03-2 90.300.0 PA-0,3/2

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



o NHEBMMAKC CUCTEMbI MOCJIEAOBATEJIbBHOIO AENCTBUA

CTaHLI,I/IFl C MHEBMaAaTUYECKMM NpuUBOoAOM ANA KUOKOUN CMa3KHA
<<
HacocHble cTaHumm ¢ nHeBMaTuueckum nprsogom  MNopgpo6Has nHpopmauuA Ha canTe: e
PAO nCnonb3yloTca B LIEHTPAIM30BaHHBIX CUCTE-  WWWw.pneumax.ru <=
Max CMa3Ku nocrefoBaTenbHoro gencreua. Moga-  « fmapocxemol —
ua CMa3KmM OCYLLECTBIIAETCA ABUXKEHUEM MNOPLWHsA,  « Pabouune xapaKTepucTukm <
YNPaBISEMOro CKaTbiM BO3A4yXoMm. MoplueHb Bo3-  + [lononHuTenbHoe obopyaosaHue >
BPALLAETCA B UCXOAHOE MOJSIOKEHME C NMOMOLLbIO m
NPY>KUHbI. MNACTUKOBbIV UK MeTannyeckunin 6ak NMOCTABJIAETCA 1104 3AKA3 L
YCTaHOBJIEH B BEPXHEN YacTu CTaHuum 1 obopy- I
[I0BaH pene HUXKHErO YPOBHA CMA3Ku 1 3aJIMBHON —
rOpfOBUHOWN.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Mopaua CMP/MUH 1-1,5-2 - dukcmpyemas unm 0,3 - 2 - perynvpyemas
MakcumanbHoe pabouee faBneHune 6ap 350 ;E
OTHOWeHne AaBNeHNA Macna K 4aBNeHnI0 Bo3ayxa 50:1 =
Tun cmaskn Macno 50-1000 cCt (mm?/c) npu 40 °C i
O6bem 6aka n Ot4p012 L
[aBneHue Bo3fyxa Ha Bxofie 6ap 4-7 =
Anana3oH Temneparyp °C Ot-10 go +80 SE
MNMpucoeaunnenue (8030yx U Macsio) G1/4" T
Pene HMXHEro ypoBHA cMaskmn 250B/50Ty1,5A; 200B noct. 1ok 1,5 A, MmowHOCTb - 50 BT =
>
>
KoA ONnA 3AKA3A e
<
Matepuan 6aka O6bem 6aka Pacxop (cm*/umkn) Kop Tun m
1,0 90.315.1 PAO-3 NY-1
4 1,5 90.315.2 PAO-3 NY-1,5
n
2,0 90.315.3 PAO-3 NY-2
. 0,3-2,0 90.315.4 PAO-3 NY-2R
Mnactnkosbin
1,0 90.317.1 PAO-6 NY-1 <
15 90.317.2 PAO-6 NY-1,5 =
6n <
2,0 90.317.3 PAO-6 NY-2 [y
03-20 90.317.4 PAO-6 NY-2R i‘é
1,0 90.314.1 PAO-3 LA-1 o
1,5 90.314.2 PAO-3 LA-1,5 =
5n <
2,0 90.314.3 PAO-3 LA-2 —
0,3-2,0 90.314.4 PAO-3 LA-2R
1,0 90.316.1 PAO-6 LA-1
1,5 90.316.2 PAO-6 LA-1,5
MeTtannunuecknin 8n
2,0 90.316.3 PAO-6 LA-2
03-2,0 90.316.4 PAO-6 LA-2R <t
1,0 90.317.5 PAO-12 LA-1 ;
- 1,5 90.317.6 PAO-12 LA-1,5 T
n
2,0 90.317.7 PAO-12 LA-2 >
L
03-20 90.317.8 PAO-12 LA-2R -
<
<
T
I
O
mM
<
=
)
KonmposaHme 3anpetyeHo. 485

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



CUCTEMbI NOCJIEQOBATEJIbHOIO BEUCTBUA

MPO

& NHEBMAKC

CTaHUuMA ¢ 3-x $da3HbIM SM1eKTpoABUraTenem ajis XKUAKom CMasKu

HacocHble ctaHumm Tnna MPO ucnonb3yiotca B
LieHTPanM30BaHHbIX CUCTEMaX CMasKu nocnefo-
BaTeNbHOro AencTBusA. Hacoc MoOHTMpyeTca Ha
KPbILLKY, CAENaHHYI0 13 CTafIbHOrO INCTA, Ha KOTO-
PO1 BbINOMHEHbI OTBEPCTUA AN1A KPEryIeHUA CTaH-
U K cteHe. CTaHumAa o6opyfoBaHa KranaHoOM
CTpaBnuBaHWUA Ny3bipeil BO3Ayxa, MaHOMETPOM,

Moapo6Has nupopmauna Ha canTe:
WWW.pneumax.ru

- Tnppocxembl

« Pabouvie xapaKTepucTukm

+ [lononHutenbHoe obopyaoBaHme

Bce20a 8 Hanu4uu Ha cknade:

pesne HUXKHero ypoBHA CMa3Ku, PerynaTopom Aae- 00.86077;

NeHVA 1 3a/IMBHOW ropnoBrHoN. Pabouee fasne- 00.860.3,

Hue perynupyetca B gnanasoHe 50 - 120 6ap npmn 00.863.2

£ NOMOLLYM PerynaTopa Ha KpbiLuke 6aka.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIU

Mogaua CM*/MUH 150 - 250 - 500
MakcumanbHoe pabouee faBseHue 6ap 120
MpucoepnHeHne Ha Bbixoae OtBepcTre M12Xx1 ¢ GUTUHIOM ANA TPYOKM C BHELUIHVM AUAMETPOM 6 MM
Tun cmaskn Macno 50-1000 cCt (Mmm?/c) npu 40 °C
O6bem 6aka n Ot 4 po 50
[vnanasoH Temnepartyp °C Ot -20 go +80

Pene HmxHero YPOBHA CMa3Ku

250B/5010y 1,5A; 200 B noct. 7ok 1,5 A, MmolwHOCTb - 50 BT

dneKTpoaBuraTenb 3-x da3zHbIn
Ucnonb3yemoe Hanpa)KeHne 3NneKTpoABMraTens 220B/380B-50TL
MouwHocTb 3neKTpoaBuraTens KBT 0,18
3awura aneKTpoaBuraTens IP-55

YnpaBneHue aneKTpoaBuraTensa

HenpepbisHoe S1

Usonauusa aneKTpoaBurarensa

Knacc F

KOOl AN 3AKA3A

Marepuan 6aka O6bem 6aka Pacxog (cM*/MuUH) Kop Tun

150 00.860.0 MPO-3 NY-150

4n 250 00.860.1 MPO-3 NY-250

FINaCTUKOBAIA 500 00.860.2 MPO-3 NY-500
150 00.860.3 MPO-6 NY-150

6n 250 00.860.4 MPO-6 NY-250

500 00.860.5 MPO-6 NY-500

150 00.861.0 MPO-3 LA-150

5n 250 00.861.1 MPO-3 LA-250

500 00.861.2 MPO-3 LA-500

150 00.862.0 MPO-6 LA-150

8n 250 00.862.1 MPO-6 LA-250

500 00.862.2 MPO-6 LA-500

MeTannnyecknin

150 00.863.0 MPO-12 LA-150

12n 250 00.863.1 MPO-12 LA-250

500 00.863.2 MPO-12 LA-500

150 00.864.0 MPO-50 LA-150

50n 250 00.864.1 MPO-50 LA-250

500 00.864.2 MPO-50 LA-500

486

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



o NHEBMMAKC CUCTEMbI MOCJIEAOBATEJIbBHOIO AENCTBUA

|_|J1yH>KepHaFI HAaCOCHaA CTaHUWMA ANA KNAKOU CMa3KU
<
MnyHXepHble HacocHble cTaHuun mopenu PEO  Moppo6bHaa nupopmaums Ha caiiTe: ¥
npeaHasHayeHbl 414 NCNOMb30BaHMA B CMCTEMAX  Www.pneumax.ru <
nocnefoBaTeNbHOM CMa3ku C O4HOM MarncTpanbio  « Tnapocxembl =
WIN 4518 CMa3biBaHUA OAHON TOuKM cMa3kun. CTaH-  « Pabouuie xapaKkTepncTku <
LMA NPUBOAUTCA B JENCTBYE MOTOP-PEAYKTOPOM.  « [lononHuTensHoe o6opyaoBaHvie >
CTaHumMa ocHalleHa Mpo3payHbiM 6akom C pene m
HVXXHErO YPOBHA 1 1-M KaualoLunm y3/10M € npesjo- ITOCTABJIAETCA I1OA 3AKA3 L
XPaHUTENIbHbIM KnanaHom. [JononHUTENbHO MOTYT T
ObITb YCTaHOBMNEHDBI eLé 2 Kayawmx y3na (3aka- -
3bIBAOTCA OTAENbHO).
TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKIU
Tun craHuum PEO-52N | PEO-5N | PEO-10N
Mopaua T 0,16 - Heperynvpyembiii IEaLIaIOIJ.l,I/IVI ¥3en,
0,01-0,16 - perynupyemblii KadaloLnin y3en <
KonunuectBo Kauaoumx y3nos Ot1p03 x
<
O6bem 6aka n 2 5 10 T
MakcumanbHoe paboyee faBneHne 6ap 500 >
L
MpucoeanHeHne Ha Bbixoae G1/4" —
[Anana3oH Temnepartyp °C Ot-30 go +80 o
Tun cmasku Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) npu 40° C <
T
Pene HMXHEro ypoBHA cMa3Kmn 250B/50Ty 1,5A; 200 B noct.ToKk 1,5 A, MowHOCTb - 50 BT s
Hanps»keHune aneKrpogBurarens B 220/230-380/400 >
MouwHocTb 3neKTpoasurarens BA 920 ;
Tok snekTpopaBurarens A 0,6-0,35 <C
YacroTa aneKrpopBurarens My 50/60 &0
CreneHb 3awWMThbl dNIeKTPOABMraTens IP-55
Knacc nsonAauunnm anekrpoasurarensa F
HenpepbiBHOe ynpaBneHune anekTpoasuratens S1
KO ANA 3AKA3A <C
o YacTtora X
O6bem 6aka Mopaua €PEeAaToHHOE Yo (LyKN/MuH npw ..) Kop Tun S
peayKTopa =
50 Iy 60 Iy m
1-30 46 55 90.896.0 PEO-52N/30 LV E
OuKcnposaHHas 1-50 28 33 90.896.2 PEO-52N/50 LV =
2n 1-80 17 20 90.896.5 PEO-52N/80 LV E
1-30 46 55 90.909.0 PEO-52N/30R LV
Perynupyemasn
1-80 17 20 90.909.1 PEO-52N/80 R LV
1-30 46 55 90.892.0 PEO-5N/30 LV
DuKcMpoBaHHas 1-50 28 33 90.892.2 PEO-5N/50 LV
5n 1-80 17 20 90.892.5 PEO-5N/80 LV <
1-30 46 55 90.905.0 PEO-5N/30R LV g
Perynnpyemasn =
1-80 17 20 90.905.1 PEO-5N/80R LV =
1-30 46 55 90.924.0 PEO-10N/30 LV >
DOuKcnpoBaHHas 1-50 28 33 90.924.1 PEO-10N/50 LV "|'_J
10n 1-80 17 20 90.924.2 PEO-10N/80 LV o~
1-30 46 55 90.924.3 PEO-10N/30R LV <
Perynupyemas T
1-80 17 20 90.924.4 PEO-10N/80 R LV —
KoZAbl And 3AKA3A AONOJIHUTEJIbHbIX KAYAIOLW A Y3/10B 2
F 3
3 Kop Onucanne <C
‘ }% 90.900.0 Heperynupyembiit Kauatowuii yzen, 0,16 cm*/umkn, 500 6ap, G 1/4” =
- 90.900.1 Kavatowwumii ysen ¢ npecc-macneHkon, 0,16 cm®/umkn, 500 6ap, G 1/4” o
? 90.900.3 Perynupyembiii Kauatowmi ysen, 0,16 cm*/umkn, 500 6ap, G 1/4”
KonmpoaaHme 3anpetyeHo. 487

KomnaHua octaBnset 3a coboii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUA B KaTasor.



CUCTEMbI NOC/NEJOBATE/IbHOIO AEACTBUA o NHEBMMAKC

PAG
CTaHLl,I/Iﬂ C MHEBMaTU4YE€CKMM NpmnBogom AnA NIACTUYHOM CMaA3KK

HacocHble cTaHUMM C MHeBMaTUYeCKUM MpPUBO-
nom PAG ncnonb3yloTcA B LieHTpann3oBaHHbIX
cucTemax nocsiefoBaTtesibHoOro fencTems. Mopava
CMa3Ky  OCyL|eCTBIAETCA ABWXKEHWEM MOPLUHA,
ynpasifaemMoro cxkaTtbiM BO3gyxom. [lopLueHb BO3-
BpALLAETCA B UCXOAHOE MOJIOKEHME C MOMOLLbIO
NpyXunHbl. bak ycTaHOBNEH B BEpXHel YacTu CTaH-
Lyn 1 060PYA0BaH PENe HUKHETO YPOBHS CMa3KU.

Moppo6Han nHpopmauua Ha caliTe:
Www.pneumax.ru

- Tnppocxembl

+ Pabouvie xapakTepmcTrKm

+ [lononHuTenbHoe o6opyaoBaHue

IMOCTABJIAETCA 104 3AKA3

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

Mopaua CvMP/umKn 1-1,5-2- dukcmpyemas unm 0,3 - 2 - perynupyemas
MakcumanbHoe pa6ouee faBneHve 6ap 350
OTHOLWWEHNEe AaB/IeHUA Mac/a K AaBJIEHNI0 BO3AyXa 50:1
Tun cmaskn C knaccom o NLGI3 (koapduumeHT neHeTpauuy He meHee 220)
O6bem 6aka Kr 2,5 - nnactukosbii; 5 unu 10 - MeTannyeckni
JaBneHve Bo3ayxa Ha Bxoge 6ap 4-7
[Awnana3oH Temnepartyp °C OT-10 go +80
MpucoepanHeHmne (Ana Bo3ayxa 1 CMasKu) G1/4"
Pene HMKHeEro ypoBHA CMaskmn 250B/50Tuy1,5A; 200 B noct.Tok 1,5 A, MowHOCTb - 50 BT
KonuuectBo UMKnoB B MUHYTY Makcumym - 4
Kpennenne BepTukanbHoe
KoAbl )14 3AKA3A
Matepuan 6aka O6bem 6aka Pacxop (cv*/umkn) Kon Tun
1 90.304.1
1,5 90.304.2
MnactukosbIn 2,5 Kr PAG-50PL
2 90.304.3
03-2 90.304.4
1 90.311.3
1,5 90.311.4
5 Kr PAG-60
2 90.311.5
5 03-2 90.311.2
MeTtannnyeckui
1 90.311.6
1,5 90.311.7
10 kr PAG-100
2 90.311.8
03-2 90.311.9
BO3MOHO 3AKA3ATb OTAEJIbHO
OuTUHT 3anpaBoYHbIN ANA WNpuYa (ycmaHasausaemcs Mecmo PyuHoui wnpuy Ans 3anpasku
XxesmoU 3aeywKu)
SN o Kop d sw Kop
11 i
hﬂﬂ D‘ EH{ ;E =] 277100-208 | M22x1,5 | 32 ZZZ100-201
14

W

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.

488



o NHEBMMAKC CUCTEMbI MOCJIEAOBATEJIbBHOIO AENCTBUA

|_|J'IyH>KepHaFI HaCOCHaA CTaHUMA 1A niactTuyHOmM CMa3ku
MnyHxepHble HacoCHble cCTaHuum mopenu PEG  Moppo6Haa nHpopmayma Ha caiite: ;
npefgHa3sHayeHbl AnA UCNONb30BaHNA B CUCTEMAX — Www.pneumax.ru <
nocnepoBatesibHon cmasku. CTaHumMa NpuBoanTCA  « fuapocxembl —
B [1eICTBME MOTOP — PEAYKTOPOM C pasfinyHbiM  « Pabouvie xapakTepucTukm <
nepeAaToyHbIM OTHOLLEHMeM. Ha cTaHumn moxeT - [lononHuTenbHoe obopyaoBaHue s
6bITb YCTAHOBNEHO A0 3-X Kaualowmx y3nos Ans
yBeMueHMA MOAAUM Win paboThl ¢ Hesasucumbl-  B€e20d 8 Hanuyuu Ha cknade: E
MW CMa304HbIMN CUCTEMAMN. 90.898.1,
90.922.0 I
=
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
om’/ 0,16 - Heperynupyemblin KayaroLmin ysen,
Mopaua N 9
LMKn 0,01 -0,16 - perynupyemblin KayaloLnn ysen <
KonunuectBo kKayaouwmx y3nos Ot 1p03 e
06bem 6aka Kr 072 p025 AN
MakcumanbHoe pabouee faBneHve 6ap 500 i
lNMpucoepanHeHne Ha Bbixoae G1/4" L
[Avana3oH Temneparyp | °C OT1-30 go +80 =
Tun cmaskn C knaccom o NLGI 2 (ko3adpduumeHT neHeTpaumn He MeHee 265) =<
<
KOAbl AJ11 3AKA3A -
Yacrota (UMKN/MUH Npu ... -
O6bem Datunk Nogada (U pu..) | Nepepatou Koa Tan =
6aka YPOBHA Macha 50 Iy 60 Iy Hoe uncio >
46 55 1-30 90.883.0 PEG-52N/30 ;
DuKcnpoBaHHasn 28 33 1-50 90.883.2 PEG-52N/50 <
bes patumka 17 20 1-80 90.883.5 PEG-52N/80 o
46 55 1-30 90.903.0 PEG-52N/30 R
Perynupyemasn
2ur 17 20 1-80 90.903.1 PEG-52N/80 R
46 55 1-30 90.911.0.C PEG-52NC/30 LV
OuKcnpoBaHHas 28 33 1-50 90.911.2.C PEG-52NC/50 LV
Raruuk Huskoro 17 20 1-80 90.911.5.C PEG-52NC/80 LV
YPOBHA CMa3Ku
46 55 1-30 90.917.0.C PEG-52NC/30 R LV <
Perynupyemas
17 20 1-80 90.917.1.C PEG-52NC/80 R LV x
46 55 1-30 90.880.0 PEG-5N/30 X
OuKcnpoBaHHan 28 33 1-50 90.880.2 PEG-5N/50 ;
be3 patunka 17 20 1-80 90.880.5 PEG-5N/80 <
46 55 1-30 90.898.0 PEG-5N/30R o
Perynupyemasn =
5 17 20 1-80 90.898.1 PEG-5N/80 R
Kr
46 55 1-30 90.880.0.HL PEG-5N/30 HL E
Jlatunk Bbicokoro | PUKCMpoBaHHan 28 33 1-50 90.880.2.HL PEG-5N/50 HL
1 HU3KOTO YPOBHA 17 20 1-80 90.880.5.HL PEG-5N/80 HL
CMa3Kku 46 55 1-30 90.898.0.HL PEG-5N/30 RHL
Perynupyemas
17 20 1-80 90.898.1.HL PEG-5N/80 R HL
46 55 1-30 90.922.0 PEG-10N/30
DuKcnpoBaHHasn 28 33 1-50 90.922.1 PEG-10N/50 <
bes patumka 17 20 1-80 90.922.2 PEG-10N/80 o
46 55 1-30 90.923.0 PEG-10N/30 R =
Perynupyemasn
10K 17 20 1-80 90.923.1 PEG-10N/80 R T
46 55 1-30 90.922.0.HL PEG-10N/30 HL E
JlaTumk Bbicokoro | ®PVKCMpoBaHHan 28 33 1-50 90.922.1.HL PEG-10N/50 HL —
1 HU3KOTO YPOBHA 17 20 1-80 90.922.2.HL PEG-10N/80 HL o~
CMasKkm 46 55 1-30 90.923.0.HL PEG-10N/30 R HL <
Perynupyemasn
17 20 1-80 90.923.1.HL PEG-10N/80 R HL T
46 55 1-30 90.930.0 PEG-250N/30 IJ
OuKcnpoBaHHasn 28 33 1-50 90.930.1 PEG-250N/50 o
25kr bes patunka 17 20 1-80 90.930.2 PEG-250N/80 2
46 55 1-30 90.930.3 PEG-250N/30 R s
Perynupyemasn
17 20 1-80 90.930.4 PEG-250N/80 R U

MPUMEYAHUE: omOenbHO 86l MOXeme 3aKazame wnpuy, 018 3anpasku CmMaqyuu (Koo 014 3akasad - ZZZ100-201) u pumure 0718 wnpuyd (Koo 0114 3aKa3a -
ZZZ100-208). [TodpobHee Ha cmp. 25 unu 28).

KonmpoaaHme 3anpetyeHo. 489
KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



CUCTEMbI NOC/NEJOBATE/IbHOIO AEACTBUA o NHEBMMAKC

PEG - Bepcua c npo3payHbiM 6akom
[nyH»KepHaa HaCOCHaA CTaHUMA ANA MNaCTUYHOW CMa3KK

Moppo6Hana nnpopmauma Ha cainTe:
WWW.pneumax.ru

« Tnapocxembl

+ Pabouvie xapakTepucTrKm

« [lononHutenbHoe obopyAoBaHue

MnyHXepHble HacocHble cTaHumMm mopenun PEG
npefHasHayeHbl A1A NCMOMIb30BaHNA B cMCTEMax
nocnefoBatesibHon cmaskm. CTaHuma NpuBoAnNTCA
B [eNCTBME MOTOP — PeAyKTOPOM C pasfinyHbiM
nepefaToyHbIiM OTHOLWEHNeM. Ha cTaHumm moxeT
6bITb YCTAHOBMIEHO A0 3-X Kayawlmx y3nos Ans
yBENMYeHUsn nogaun unu paboTbl ¢ He3aBUCUMbI-
MW CMa304HbIMU CUCTEMAMUI.

TNMOCTABJIAETCA 104 3AKA3

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

o’/ 0,16 - perynvupyembiii Kauatowunii ysen,
Mopaua N .
LMK 0,01 - 0,16 - perynMpyemblii Ka4yaloLnMn y3en
KonuyectBo Kavatowmnx y3nos OTr1p03
0O6bem 6aka Kr 2;4;8
MakcumanbHoe pa6ouee faBneHue 6ap 500
MpucoepnHeHne Ha Bbixoae G1/4”
[Anana3oH Temneparyp | °C Ot -30 go +80
Tun cmaskn C knaccom 1o NLGI 2 (ko3ddurumeHT neHeTpaumm He MeHee 265)
KOoAbl AJid 3AKA3A
Datumk Yactota o
O6bem 6aka | yposua Mopaua (4yKn/muH npu .. epenaroy- Kon Tun
HOe Yncno
Macna 50 Ny 60 Iy
46 55 1-30 41.2.380VF300G PEG-520N/30
Oukcnpo-
BaHHas 28 33 1-50 41.2.380VF500G PEG-520N/50
bes gatunka 17 20 1-80 41.2.380VF800G PEG-520N/80
Perynupye- 46 55 1-30 41.2.380VR300G PEG-520N/30 R
) MaA 17 20 1-80 41.2.380VR500G PEG-520N/80 R
Kr
46 55 1-30 41.2.380VF30CG PEG-520NC/30 LV
Ratumk Gurcupo- 28 33 1-50 41.2.380VF80CG PEG-520NC/50 LV
HU3KOro BaHHaA
ypoBHA 17 20 1-80 41.2.380VF80CG PEG-520NC/80 LV
CMazKn Perynupye- 46 55 1-30 41.2.380VR30CG PEG-520NC/30R LV
Mas 17 20 1-80 41.2.380VR80CG PEG-520NC/80 R LV
46 55 1-30 41.4.380VF300G PEG-540N/30
Dukcupo-
BaHHA 28 33 1-50 41.4.380VF500G PEG-540N/50
bes patumnka 17 20 1-80 41.4.380VF800G PEG-540N/80
Perynupye- 46 55 1-30 41.4.380VR300G PEG-540N/30R
aur mas 17 20 1-80 41.4.380VR500G PEG-540N/80 R
46 55 1-30 41.4.380VF30CG PEG-540N/30 LV
ARarunk Gukcupo- 28 33 1-50 41.4.380VF80CG PEG-540N/50 LV
HW3KOro BaHHaA
ypoBHA 17 20 1-80 41.4.380VF80CG PEG-540N/80 LV
CMazkm Perynupye- 46 55 1-30 41.4.380VR30CG PEG-540N/30 R LV
mas 17 20 1-80 41.4.380VR80CG PEG-540N/80 R LV
46 55 1-30 41.8.380VF300G PEG-580N/30
Oukcnpo-
BaHHas 28 33 1-50 41.8.380VF500G PEG-580N/50
bes gatunika 17 20 1-80 41.8.380VF800G PEG-580N/80
Perynupye- 46 55 1-30 41.8.380VR300G PEG-580N/30 R
8 maA 17 20 1-80 41.8.380VR500G PEG-580N/80 R
Kr
46 55 1-30 41.8.380VF30CG PEG-580N/30 LV
Ratumk durcupo- 28 33 1-50 41.8.380VF80CG PEG-580N/50 LV
HU3KOro BaHHaA
ypoBHA 17 20 1-80 41.8.380VF80CG PEG-580N/80 LV
CMazKn Perynupye- 46 55 1-30 41.8.380VR30CG PEG-580N/30 R LV
MaA 17 20 1-80 41.8.380VR80CG PEG-580N/80 R LV

MPUMEYAHUE: omOesibHO 8bl MOXeme 3aKazame wnpuy, 0719 3anpasku CMaHyuu (koo 015 3akasa - ZZZ100-201) u coeduHeHue (K00 0119 3aKa3a -

ZZZ100-208). [loopobHee Ha cmp.

490

25unu 28).

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



o NHEBMMAKC CUCTEMbI MOCJIEAOBATEJIbBHOIO AENCTBUA

|_|J'IyH>KepHaFI HaAaCOCHaA CTaHUMA 4J1A MacJlia U NMNNaCTUYHOW CMa3KU
<
[laHHasA cepus oTnmnyaeTca coBpemeHHbiM auszan-  Mopapo6Has undpopmaymsa Ha cante: e
HOM, MOXET MMeTb BCTPOEHHbBIN TaiMep C LUIMPO-  WWw.pneumax.ru =
KUM Habopom PyHKLMIA KOHTPONA U ANCTaHUMOH- - Tuapocxembl —
HOro ynpasneHus. [purogHa 1A YCTaHOBKM Ha  « Pabouue xapaKTepucTuku <
MOGUIIbHBIE MaLLWHDBI (FPY30BVKM, CENbX03TEXHU-  « [lonosiHuTenbHOe obopyaoBaHmne >
Ka). (aa]
TMOCTABJIAETCA MO/ 3AKA3 L
I
=
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
2, 88 - Heperynupyemblil KayaroLmi ysen,
3
Mopaua Sy 0,18 - 2,88 - perynvpyemblil KauaroLwuii yzen <
e
KonnuecTBo Kauatowmx y3nos OT11p03 <
MakcumanbHoe pabouee faBnenue | 6ap 275 I
B >
MpucoeanHeHne Ha Bbixoae G1/ "
[Anana3soH Temnepartyp | °C Ot-20 go +80 =
Tun cmaskn MNonyxunakan cmaska NLG 2 SE
Pene HMXHero ypoBHA CMa3Ku 1 A 140 B nep. Toka; 200 B nocT. Toka - 10 BT. KOHTaKT pa3oMKHYT Korga 6ak nycToi T
=
KoA AnA3AKA3A :
1 2 3 4 5 e
. . — . <C
40 2 12DC C050 cT G (aa]
3HavyeHMne nosnynmn | Pacumd¢poBka KoagnpoBKn
1 Bnok ogHoNVHelHbIN NUTaTeNnen NocnefoBaTeNIbHOro AeCTBUA
2 | O6bem n matepmnan 6aka 2 = 2 Kr, NNacTUKOBbIN
4 = 4 Kr, NNacTUKOBbIN
8 = 8 Kr, NNacTNKOBbIN
5 = 5 Kr, METaININYECKNIA E
3 | HanpsxeHne nuTaHna 12DC=12BDC <
24DC=24BDC [y
24AC=24B AC m
115V=115B AC <
230V =230BAC o
4 | Kavatowuii ysen F = c Heperynupyemoli nogauei =
R = ¢ perynupyemoii nogaven E
5 | Tanmep CT = c Taimepom
ST = 6e3 Talimepa
6 | Tun cmaskmn G = nnacTmyHasa cmaska
ST = macno
BO3MOXHO 3AKA3ATb OTAEJIbHO <
OuUTUHr 3anpaBoYHbIA ANA WNPULA (YcmaHasusaemcs 8Mecmo PyuHou wnpuy Ans 3anpaskn ;
XKesimoli 3a2s1ywKu) T
Kop, d SW Kon b
ZZ7Z100-208 | M22x1,5 32 ZZ7100-201 '|-|_J
<
<
T
| [ononHNTeNbHbIN KaualowWwui y3en Heperyampyembiin | | J
(@)
A - T T KOA KOA 2
| ) 90.950.0 90.950.1 s
v
KonmposaHme 3anpetyeHo. 491

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



CUCTEMbI NOC/NEJOBATE/IbHOIO AEACTBUA o NHEBMMAKC

KomnneKTt anAa 3anpaBky CTaHUUIA MNIACTUYHOMN CMa3Kun

KomrnekT npepHasHaueH AnA nepekaukn nna- Moppo6Hasa nHdopmauns Ha cainte:
CTUYHOW CMA3KU HEMOCPEACTBEHHO U3 TPAHCMOPT-  WwWw.pneumax.ru

HbIX 604€EK B 6aKn CMa30uHbIX CTaHLMI. KoMnnekT - Muapocxembl
TaKXXe MOXKeT NCMOJb30BaTbCA AA Nofaun cMa3kn - Pabourie xapakTepucTukm
B CMa30UHble TOUKM UM Ha BXof 65i0Ka nuTatenein. - [ononHutenbHoe 06opyaoBaHme
MOCTABJIAETCA 10 3AKA3
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN KOAbl AJ1d 3AKA3A
OTHOWeHVe AaBNEeHNA Mac/a K AaBNEeHNI0 BOo3AyXa 50:1 Pa3mep 60ukn Kop Tun
NlaBnenne Bo3ayxa 6ap )-8 25 kr 00.370.0 GPPFG-50-25
M 5 6 400 50 kr 00.370.1 GPPFG-50-50
akcumanbHoe pabouee faBneHne ap 200 KT SR CPPFG-50200
Pacxop KF/MUH 1,36
MpuncoepuHenne BSP 1/4"Hap.
P K BSP 1/4" BHyTp.
Ana 60ouek Becom Kr 25; 60; 200 kr
BHewHuih gnametp MM 28
[AnviHa Tpy6Ku MM 450; 750; 950
BO3MOXHO 3AKA3ATb OTAEJIbHO
| Hacoc c nHeBMaTn4ecKum npuBogom | | Mncroner ¢ rM6KMm wnaHrom
Qr, Pa3smep 60ukn Kop Tun Kon Tun
\ 25kr 00.350.0 | PPFG-50-25 B PF2000
60 Kr 00.350.1 PPFG-50-50
200 kr 00.350.2 PPFG-50-200
"4
i\
Tenexka | | MoaBwKHaA NnacTNHa
Pasmep 604Kku Kop Tun Pasmep 604Ku Kop Tun
25 kr 31.400.0 CP25 25 kr 31.600.0 DP25
50 Kkr 31.400.1 CP50 o 50 kr 31.600.1 DP50
200 kr 31.400.2 CP200 200 kr 31.600.2 DP200

Kpbiwka
Pasmep 604kn Kop Tun
25 Kr 31.500.0 CF25
50 Kr 31.500.1 CF50
200 kr 31.500.2 CF200

492 KonuposaHue 3anpeLyeHo.
KomnaHus octaBnset 3a cobon npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC YHVUBEPCAJIbHBIE CTAHLMM CMA3KU

<<
HacocHbie ctaHummn VEG ncnonb3ylotca anda Heno-  oapo6Han nhpopmauma Ha caiite: N
CpeACTBeHHOM Mnojaun CMasku B TOUKM CMasku.  WWW.pneumax.ru <
C yueTom 60bLIOTO KONMUECTBa BLIXOOB 1 BO3-  * [MApOCxXembl —
MOXHOCTU paboTbl B KOMGUHaLWN C nuTaTenamu  + Paboune xapaktepucTiki <
nocneoBaTeNbHOro AeiicTeuA, ctaHummu VEG pe-  + [lononHntensHoe obopyaosaHie s
KOMeH0BaHbl ANA UCMOMb30BaHNA B KOHTypax OCTABNISETCSA MO/ 3AKA3 m
60/1bLIOr0 06beMa, T.e. ANA KOHTYPOB C HECKOJIb- L
KUMU fecATKaM/ MecT cma3sbiBaHus. CtaHuun VEG I
MCNONb3YTCA [N1IA NOCTOAHHOTO, PEerynapHoOro —
CMa3blBaHUA Pa3SINYHbIX CTAHKOB, MALLUMHHBIX TeX-
Honoruit n obopyaoBaHua.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN
MakcumanbHoe pabouee faBneHune 300 6ap
<C
Pa6ouee paBnexmne 250 6ap >
HomuHanbHoe nogaBaemoe KONn4ecTBo 3 cM3/MUH Ha KaXK bl BbIXO, X
" N ~ I
0O6bem perynmpoBKN HOMUHaNbHOM A03bl Ot 1,2 o 3 CM*/MUH Ha Kax bl BbIXOA, <
06bem eMKOCTU ANA CMa3Kn Ot 6 po 63 gw® L
|_
KonunyectBo BbIXoaoB Ot1p020
°N
BbixogHoe oTBepcTune M16x1,5, ana TR 10 mm <
dneKTpoaBuraTenb 230/400 B, 1,05 A; 500 B, 0,84 A; 50 ly; 0,37 kBT T
HomunHanbHOe HanpsAKeHne curHanmsayumn 24 B nocT. ToKa, 2 A E
KoHcucTeHTHaA cmaska Makc. NLGI - 2 >
Cmaska =
Macno MwuH. 50 mm?/Cek <
Temnepatypa pa6oueii cpepbl Ot-25p040°C m
Bec 35 Kr (B 3aBNCMMOCTM OT BapriaHTa NCMOSTHEHNSA)
KO ANiA 3AKA3A
1 3 4 5 6 8 9
VEG 2 09 1 7 1 0 0 0
<
x
3HaueHmne no3vumn | PacumndpoBKa KOAUPOBKU <
1 MHoronoTtouHas cTaHUUs CMa3Kkun —=
06bem eMKOCTN AnA CMa3Kn 1=6am° 4 =63 g™’ o
2=12gm° 5=8 v’ E
3=30am°
A =
3 KonunuecTBo BbIXOA0B 01=1 <
(pabounx 6nokos) 02=2 —
03=3
20=20
4 | HomuHanbHbIN pacxop, 1=3 cvm’/MuH

5 | Curnanusayma MUH n MAKC ypos-
HA CMa3Kmn

0 = 6e3 curHanusaumn

1 = c curHanuzaumein MUH. - cmaska (MMKPOBbIKIL)

3 = c curHanuzaumen MUH. n MAKC. - macno

4 = c curHanusaumen MUH. - macno

7 = c curHanusaunen MUH. n MAKC. - cmaska (ynbtpasByk)
9 = ipyroi BapuaHT (cneuudrKayma B 3aKase)

6 | Pa6ouee HanpsxeHue 3. ABUra-
Tena

1=230/400B, 50 I'y
2=5008,50y
9 = ipyroe HanpsxeHue (cneundrKaymna B 3asBKe)

. Pa6ouas cpepa

0 = CraHpapTHasa
1=MWDr/Wda*

8 | BapuaHT ncnonHeHus npusoga

0 = CTaHAapTHbIN
1 = B3pbIBOGE30MNacHoe ncnonHeHve (no ATEX)

9 | NepenyckHoW NpeaoxXpaHnTeNb-
HbI KNnanaH Ha BbIXxogax

0 = oTcyTCcTBYET
1=8ce
2 = n3b6paHHble BbIBOAb! (Cneumndrkaums)

*MPUMEYAHUE: MWDr/WDa - cyxoli/8naxHell

mponuyeckuli KnuMam, xapakmepusyromcs memnepamypoti om -25 °C 9o +55 °C

Konn poBaHne 3anpeLyeHo.

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.

<
N
X
T
x
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

493




494

YHUBEPCAJIbHbIE CTAHLUUU CMA3KHA

& NHEBMAKC

UCF

CTaHUMA CMa3KM C 3 BbIXOA4aMU

[ina nocnepoBatenibHON NN ABYX/TUHENHON CUCTEMbI CMa3Ku

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHN

HacocHble ctaHumm UCF ncnonb3ytoTca B cuctemax
C NUTaTeNAMMU NOCNEA0BaTENbHOrO AeNCTBUA ANA
MOCTOAHHOrIO, PErynapHOro CMasbiBaHNA pa3nny-
HbIX CTaHKOB, MALUMHHbIX TEXHONOT I 1 06opyAo-
BaHUA 1 PEKOMEHAOBaHbI ANA UCMOJb30BaHNA B
KOHTypax 60/1bLIoro 06bema, T.e. At KOHTYPOB C
HECKO/bKMMM JeCATKaMU MeCT cMmasbisaHus. Mpu
COBMECTHOM UCMOJIb30BaHNM C pacnpepennTenem
C PYYHbIM, 31EKTPUYECKUM VAN TMAPABANYECKUM
ynpaBJyieHMeM MOXeT CMOsIb30BaTbCA B KauecTse
WCTOYHMKA CMa3Kn AnA [ABYXJIMHENHbIX CUCTEM
CMa3Ku.

MNoppo6xas nHpopmayua Ha caiiTe:
www.pneumax.ru

« Pabouvie xapaKTepucTukm
- [lononHuTenbHoe o6opyAoBaHMe

TMOCTABJIAETCA MO/ 3AKA3

MakcumanbHoe pabouee gaBneHue

300 6ap

Pa6ouee paBneHne

250 6ap

HomuHanbHbIN pacxop

20 cM3/MUH Ha Kax<Aablih BbIXOA

0O6bem perynnpoBKN HOMUHANIbHOMN A03bl

OT 1,2 00 3 CM3/MVIH Ha KaXXabl BbIXOA,

[Anana3soH perynnpoBaHna nogauu Ot 50 go 100%
0O6bem eMKOCTU ANA CMa3Kn OT16 fo 63 om3
KonunuectBo BbixogoB OT1p03

BbixogHoe oTBepcTue

M16x1,5, ana TR 10 mm

SneKTpopBurarenb

230/400 B, 1,05 A; 500 B, 0,84 A; 50 I'y; 0,37 KBT

HomunHanbHoe HanpsAKeHne curHanusayun

24 BnocT. ToKa, 2 A

Cmaska

KoHcmncreHTHaA cmaska

Makc. NLGI - 2

Macno

MuiH. 50 mm?/cek

Temnepatypa pa6oueii cpeabi

Ot-25 po 40 °C

Bec 30 kr
Ko AnA 3AKA3A
1 2 3 4 5 6 7 8 9
UCF 3 3 131 7 1 0 0 0

3HauyeHue no3nymuun

| PacwumdpoBKa KogMpPoBKN

CraHuma nocnenoBaTeNibHOM CMa3ku

1 pacnonoxeHune pabounx 6nokos

2=6,5-13 cm3/MnH
3=1,3-11 cm*/MnH
4=09-7,3 cv¥/MnH

2 | O6bem eMKOCTU ANA CMa3Ku 1=6am° 4 =63 om*
2=12am° 5=8m
3=30am3
3 KonuyectBo BbIXoA0B 1=1 7 =1 (2 obbeneHeHbI B 1)
(pabounx 6noKoB) 2=2 8=1(3 obbegeHeHbl B 1)
3=3 9=1(3 obbeneHeHbl B 1)
4 | HomnHanbHbIl pacxop 1=10-20 cM*/MUH 7 =20-30 cv3/MuH (2 06beaeHeHbi B 1)

8 =30-60 cv’*/munH (3 o6beaeHeHbl B 1)
9 =75 cM*/MUH (3 obbeaeHeHbl B 1)

Curnanusauuna MUH n MAKC ypos-
HA CMa3Kmn

0 = 6e3 curHanusauun

3 = c curHanusauunen MUH. n MAKC. — macno
7 = c curHanunzaumen MUH. n MAKC. - cmaska (ynbTpasByk)
9 = fipyroin BapuaHT (cneundrkauma B 3akase)

Pa6ouee HanpsKeHue 311, ABUra-
Tena

1=230/400B, 50 Iy
2=5008,50Tuy

4=4158B,50I4
9 = Apyroe HanpskeHure (cneyndukauma B 3aaBKe)

Pa6ouasn cpepa

0 = CraHgapTHas
1=MWDr/Wda*

Bapmau'r NCNoJ/iIHeHnA npuBoaa

0 = CcTaHAapTHbLIN

1 = B3pbIBO6GE30MACHOE UCNONHeHNe (no ATEX)

MepenyckHoi NnpefoXpaHNTENb-
Hblii K/lanaH Ha BbIXofax

0 = otcyTcTBYyeT
1=1

2=2
3=3

*MPUMEYAHUE: MWDr/WDa - cyxoli/enaxHuili mponudeckuli Knumam, xapakmepusytomcs memnepamypoli om -25 °C 0o +55 °C

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC YHVUBEPCAJIbHBIE CTAHLMM CMA3KU

CraHumA cMma3Kku ¢ 1 BbIXogom
[ina nocnepoBatenibHON NAW ABYX/TMHENHOW CUCTEMbI CMa3Ku <
N
HacocHble ctaHummn cepum Z1 ucnonb3ytotca B Moppo6Haa nnpopmauma Ha cante: <
KauyecTBe MCTOYHMKA CMasku MOA AaBfieHVeM B Www.pneumax.ru —
nocniefoBaTeNibHbIX  KOHTYpax LeHTpanun3oBaH-  « [uapocxembl <
HbIX CMa30uHbIX cMCTeM AnAa obecneyeHus cmas- -« Paboune xapakTepucTukm s
Kol 6onbluoro KonmyecTsa mect. CTaHumMA MoxXeT - [lononHuTenbHoe o6opyaoBaHue oM
6bITb MCMONb30BaHa [AN1A  LE€HTPan30BaHHOIO L
HanoJIHeHNA MasibiX CMa30YHbIX CTaHLMIA, obecre- MOCTABJIAETCA I10/] 3AKA3 T
YMBAKOLYMX NPOLIECC CMA3bIBaHUA MO HECKONIbKUM C
KOHTypam. [lpu COBMECTHOM WCMONb30BaHWUN C
[BYX/IMHENHbIM nepekntoyatenem DPE (cm. cTp.
499) MOXeT ObITb NCMONb30BaHA B ABYX/VHENHbIX
cmcTeMax CMasKku.
<
e
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU <
I
MakcumanbHoe pabouee faBneHue 400 6ap <
Pa6ouee paBneHue 350 6ap '-‘|_J
[unana3oH perynupoBku pabouero gaBneHus Ot 50 no 380 6ap o
[nanasoH peryn. faBjeHNA NepenycKHOro KnanaHa O 50 o 380 6ap <€
HomunHanbHbIli pacxop 200 cm3/MuH, 400 M3 /MUH T
O6bem eMKOCTH AJiA CMa3Ku OT40 go 100 am® E
KonunuyectBo BbIxofoB 1 >
N
BbixogHoe oTBepcTne M16x1,5, ansa TR 28 mm <
dneKTpoaBuraTenb 230/400 B, 500 B, 50 Tw, 0,75 kBT, 1,8 A (aa]
HomMmunHanbHOe HanpAXKeHne curHanmsaynmn 24 BnocT. ToKa, 2 A
KoHcucTeHTHaA cmaska Makc. NLGI - 2
Cmaska
Macno 50 mm?/cek
Temneparypa pa6oueii cpeppl OT1-25po 40 °C
Bec 125 kr <
x
Koj Asia 3AKA3A AN
=
1 2 3 4 5 6 7 8 o
100 | z1 1 2 7 1 0 0 <
o
=
3HaueHune no3numnmn PacumdpoBka KogMpoBKN <
1 | O6bem eMKOCTM ANA CMA3KN 40 =40 gw® -
63 =63 gw®
100 =100 gm®
2 | CraHumA cmasku NocsieAoBaTeNbHOro A4eNCTBUA

BapuaHT ncnonHennsa

1 = 1A KOHCUCTEHTHON U XXUAKON CMa3Kn
2 = 4nA CMA30YHbIX Macen

HomuHanbHbIl pacxop

2 =200 c™M*/MuH
4 =400 cm3/MnH

Curnanusauyma MUH n MAKC ypoBs-
HA CMasKun

0 = 6e3 curHanusauumn

3 = c curHanusaumen MUH. n MAKC. - macno

4 = c curHanmsaumeinn MUH. - macno

7 = c curHanm3aumen MUH. n MAKC. - cmaska (ynsTpa3sByk)
8 = c curHanuzaumein MUH - KOHC. cMa3Ka (MMKPOBbIKJI.)

9 = ipyroin BapuaHT (cneyndrKaLma B 3akase)

Pabouee Hanps»KeHue 3. ABUra-
Tens

1=230/400B, 50 'y
2=500B,50y
9 = gpyroe HanpsxeHue (cneunduKauus B 3asBke)

Pa6ouas cpefa

0 = CraHgapTHas
1=MWDr/Wda*

Bapmau'r NCNoJ/IHeHNA npuBoaa

0 = CcTaHAapTHbLIN
1 = B3pbIBO6Ge30MacHOe nucnonHeHmne (no ATEX)

*MPUMEYAHUE: MWDr/WDa - cyxol/8naxHelli mponudeckuli Kaumam, xapakmepusytomca memnepamypoti om -25 °C 0o +55 °C

KonmpoaaHme 3anpetyeHo.
KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.

<
N
X
T
x
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

495



496

ABYXJIMHENHBIE CUCTEMbI

& NHEBMAKC

Z2

CraHumAa 2-X TIMHEWNHOW CMa3Kun

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

HacocHble cTaHuun cepum Z2 MCnonb3ytoTcA B KauecTse
MNCTOYHMKA CMa3Ky Mo AaBfeHUEM B ABYXJIMHENHbIX CU-
cTemMax CMasku. Z2 MOXET MCMoNb30BaThCa Ans obecne-
YEeHUA CMa3Kon OONbLIOTO KOMMYECTBA TOYEK CMa3Ky,
KOHTYpOB C 6obLo AnnHoli Tpybonposoaa 1 6onblumm
pacxofoM, a TakKe B arpeccuBHON cpefie. HacocHble CTaH-
UM Z2 MCnonb3ytoTca A NOCTOAHHOTO WAN MEepUoan-
4ecKoro, COBMeCTHO € 6lI0KOM yrpaBnieHns, CMa3blBaHUA
Pa3AnyUHbIX CTaHKOB, MALUMHHBIX TEXHOMOMMN 1 06opy-
[l0BaHUA. B 3aBMCMMOCTY OT KONMYecTBa U Mopeneii uc-
NOMb3yeMbIX ABYXVHEWHbIX NUTATENEN, CTaHLUUA MOXET
obecneunBatb cmaskon 6onee 200 Touek cmasku. Ecnm
nuTaTeNn NoOCIef0BaTENbHOMO AENCTBIA UCNONb3YIOTCA B
KOMOVHALMM C ABYXJIMHEMHbIMY MUTATENIAMU, CTAHLNA MO-
XeT obecneumBatb CMa3Kol 6ONbLLIOE KOMMUECTBO TOYEK
MarbiM1 1 6OMIbLUMMM J03aMV CMa3Ky OBQHOBPEMEHHO.

MNopapo6Han nHpopmauua Ha caliTe:
Www.pneumax.ru

« fngpocxembl

+ Paboune xapakTepucTrKkm

+ [lononHutenbHoe obopyaosaHue

INMOCTABJIAETCA 104 3AKA3

MakcumanbHoe pa60uee AaBJieHne

400 6ap

Pa6ouee paBnexmne

350 6ap

[unana3oH perynupoBku pabouero gaBneHns

Ot 50 po 380 6ap

Anana3oH peryn. AaBNeHVA NnepenyCcKHOro KaanaHa

Ot 50 o 380 6ap

HomuHanbHbIl pacxop

200 cm3/muH, 400 cm*/MUH

06bem eMKOCTV gnA CMa3Kn

OT140 go 100 gm®

KonunuecTBo BbIXOA0B

2

BbixogHoe oTBepcTne

M16x1,5, ana TR 28 mm

dneKTpoaBuraTenb

230/400 B, 500 B, 50 'y, 0,75 kBT, 1,8A

HomuHanbHoe HanpsXeHve cUrHanansayunmn

24 B noCT. TOKa, 2 A

KoHcuncteHTHaA cmaska Makc. NLGI - 2
Cmaska
Macno 50 Mm?/cek
Temnepatypa pa6oueii cpefbl Ot-25 o 40°C
Bec 125 kr
KoA AnA 3AKA3A
1 2 3 4 5 6 7 8
100 Z2 1 2 7 1 V] V]

3HauyeHMne no3uyun

PacwmndpoBKa KOAUMPOBKU

I | O6bem eMmKOCTU Ana CMa3Ku

40 =40 gpm®
63 =63 gV’
100 =100 am®

2 | CTaHumA ABYXJIMHENHON CMa3Kun

3 | BapuaHT ncnonHeHna

1 = 417 KOHCUCTEHTHOM 1 XNOKON CMa3Kn
2 = /1A CMa30YHbIX Macen

4 | HomunHanbHbIl pacxop

2 =200 cM*/MyH
4 =400 cm3/MuH

HA CMa3Kn

5 | Curnanusayma MUH n MAKC ypos-

0 = 6e3 curHanmsauumn

3 = c curHanuzaymen MUH. n MAKC. - macno

4 = ¢ curHanuzaumen MUH. - macno

7 = c curHanmzaumein MUH. n MAKC. - cmaska (ynbTpasByk)
8 = c curHanusaumein MUH - KOHC. cMa3ka (MMKPOBbIKJI.)

9 = gpyrovi BapuaHT (cneundukayna B 3akase)

6 | Pabouee HanpsKeHue 3. ABUra-
Tena

1=230/400B, 50 Iy
2=5008,50y
9 = ipyroe HanpsxeHue (cneundrKaymna B 3asBKe)

7 | Pa6ouan cpepa

0 = CtaHaapTHasa
1=MWDr/Wda*

8 | BapmaHT MCNOIHEHUA NPUBOAA

0 = CTaHAapTHbIN
1 = B3pbIBO6GE30OMACHOE UCNONHEHNE (No ATEX)

*MPUMEYAHUE: MWDr/WDa - cyxoli/8naxHeili mponudeckuli Kaumam, xapakmepusytomcs memnepamypoti om -25 °C 9o +55 °C

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC ABYXJIMHEMHBIE CUCTEMbI

CTaHLlI/IFI 2-X TMHENHOW CMa3KW
<<
CraHuma cmaskm Z3 noctpoeHa Ha 6ase Haco- Moapo6Has nipopmauna Ha cainte: X
CHbIX CTaHumin Z1 n Z2, ocHauleHa GunbTpom www.pneumax.ru <
KOHCUCTEHTHO cma3ku cepum FLD. OnunoHans- « Mnppocxembl —
HO MOXeT 6biTb OCHALleHa pacrnpeaenvTenem « Paboune xapakTepucTrKkm <
DPE nnun SV2, a Takxe Tarimepom AD2. Bce Kom- « [lononHutenbHoe o6opyaoBaHme =
MOHEHTbI YCTaHABIMBAIOTCA HA NnTe. m
MOCTABJIAETCA MO 3AKA3 L
I
—
MakcumanbHoe pabouee faBneHne 400 6ap
Pa6ouee paBneHmne 350 6ap
[nana3oH perynnpoBKu pabouero gaBneHns Ot 50 o 380 6ap <
Anana3oH peryn. faBNeHNA NepenycKHOro KianaHa OT 50 o 380 6ap é
HomuHanbHbIli pacxop 200 cm3/munH, 400 cm*/MUH T
06bem eMKOCTU ANA CMa3Kn OT 40 go 100 gm® >
L
BbixogHoe oTBepcTne M16x1,5, ana TR 28 mm —
dneKTpoaBuratenb 230/400 B, 500 B, 50 I'y, 0,75 kBT, 1,8A vy
HomunHanbHoe HanpsaXeHue curHannsayum 24 BnocT. ToKa, 2 A ;
KoHcucreHTHasA cmaska Makc. NLGI -2 s
Cmaska
Macno 50 mm?/cek >
>
KOoA4 AJiA 3AKA3A -
<
1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 m
100 Z3 1 2 7 0 0 1 0 0 0
3HauyeHmne no3uumumn PacumndpoBKa KOAUPOBKU
1 O6bem eMKOCTH AJifl CMa3Ku 40 =40 gpm®
63 =63 v}
100 =100 gm® <
2 | CraHumMA ABYXJINHENHON CMa3KK N
3 | BapuaHT ncnonHeHna 1 = 1A KOHCUCTEHTHON N XXNAKON CMa3Kn E
2 = 1A CMa3o4YHbIX Macen )
4 | HomuHanbHbIN pacxop, 2 =200 cM*/MuH <
4 =400 cm*/MyH o
5 | Curnanusayna MUH n MAKC ypoB- | 0 = 6e3 curHanusaumu ;E
HA CMa3Kun 3 = c curHanuzaumen MUH. n MAKC. - macnio |_
4 = c curHanuzaunen MUH. - macno
7 = c curHanmsaunen MUH. n MAKC. - cmaska (ynbTpassyk)
8 = c curHanuzaument MUH - KoHC. cMa3Ka (MMKPOBbIKJI.)
9 = ipyroi BapuaHT (cneuudrKalma B 3aKase)

6 | Pabouee HanpsKeHue 31. ABUra-
Tens

1=230/400B, 50 I'y
2=5008,50y
9 = gpyroe HanpsxeHue (cneunduKaymna B 3asBke)

7 | Pabouasn cpepa

0 = CraHpapTHaa
1=MWDr/Wda*

8 | BapuaHT ucnonHeHusa npusoaa

0 = cTaHAapTHbIN
1 = B3pbIBOGE30MacHOe ncnonHeHve (no ATEX)

9 | YnpaBneHne npefaoxpaHnTenbHbIM
KnanaHom

1 =pyuHoe
2 = 3/1eKTPOMarHuTHoe

10 | Pacnpepgenutennb

0 = 6e3 pacnpegenutens (4na CMCTEM NOC/e[0BaTENIbHOIO AeiCTBSA)
1=DPE
2=5V2

11| 3anpaBKa cTaHUMN

0 = punbtp FLD
1 = ¢punbTp FLD + oTceuHoii knanaH ¢ M ynpasneHuem SV1
2 = punbTp FLD + oTCeuHo KnanaH € pyyYHbIM yripaBieHnem

12| Tainimep

0 = 6e3 Taimepa (TONbKO pacnpeaenuTenbHas KOpPooKa)
1 =Tanmep AD2

*MPUMEYAHUE: MWDr/WDa - cyxoli/8naxHeili mponudeckuli KiumMmam, xapakmepusytomca memnepamypoti om -25 °C 0o +55 °C

Konn poBaHue 3anpeLyeHo.

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.

<
N
X
T
x
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

497



498

ABYXJIMHENHbIE CACTEMDbI

DLDA

MNuTtaTtenu gna 2-xX IMHENHbIX CUCTEM

Cepuiss DLDA vimeeT perynnpyemblii BbIXOh CMa3-
Kn. Mutatenn MCnonb3ylTcA ANA CMasblBaHWA
Pa3fIMYHbIX CTAHKOB, MALUMHHbIX TEXHOJSIOTNI
n obopyfoBaHWA, Hanpumep, B MeTanaypruu,

& NHEBMAKC

Moppo6Hasa nunpopmaumsa Ha canTe:
Wwww.pneumax.ru

« Tnppocxembl

« Pabouvie XxapaKTepucTnku

ropHOZOGbIBAOLEN  MPOMBILIEHHOCT, NpPo- - [ononHutenbHoe 06opyfoBaHme
V3BOACTBE LIEMEHTa, Caxapa, B dHEpPretmyeckoii
NPOMBILNEHHOCTV 1 T.4. [/ NOBbIWEHHbIX 403 MOCTABJIAETCA MOA 3AKA3
CMa3Ky MOXXHO 06beUHUTDL BbIXOAbI NUTaTeNeil ¢
MOMOLLbIO UX NapasseslbHOro COeANHEHNS.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
KonnyecTBo BbIXOA0B 1 2 3 4 5 6 7 8
Kop pna 3akasa DLDA 2-1 | DLDA 2-2 | DLDA 4-3 | DLDA 4-4 | DLDA 6-5 | DLDA 6-6 | DLDA 8-7 | DLDA 8-8
MakcumanbHoe pabouee faBneHmne 400 6ap
Pa6ouee gaBneHmne 350 6ap

MuHumManbHoe pabouee gaBneHune

10 6ap

HomunanbHbin pacxon

1,5 CM*/MVH Ha KaXKAblii BbIXOA,

J[inana3oH perynnpoBaHnA HOM. NoAauM

O10 go 100%

KonunyectBo BbixoaoB Ot1p08
BxoaHoe oTBepcTne G 1/4"
BbixoAHOe oTBepcTME G1/4"
KoHcuncreHTHas cmaska Makc. NLGI -2
Cmaska
Macno 50 Mm?/cek

Temneparypa pa6oueii cpepbl

OT1-25 no +80 °C

Bec

O11,3003,7Kr

DLDD

MNuTtaTtenu gna 2-X IMHENHbIX CUCTEM

Mutatenn cepun DLDD umeloT perynvpyembiii
BbIXOJl, UHAUKaUWIO, ABOWHAA [03a CMa3ku Ao-
cTiraetca Gnarofapa nepekpbiTUio OAHOTO 13
pabounx 6510KOB NUTaTENA 1 BbIKPYUMBaHMIO pac-
npefenuTeNibHOro BUHTA. [NA NOBbIWEHHbIX 03
CMa3Kn MOXHO 06beAVHUTL BbIXOAbI MuTaTenen ¢

Moapo6Hasa nupopmauynsa Ha canTe:
WWW.pneumax.ru

- Tnppocxembl

« Pabouvie xapaKTepucTnkm

+ [lononHuTenbHoe obopyaoBaHue

¢ MOMOLbIO X NapanienbHoro coefuHeHna. Cepua IS A A
DLDD-S ocHalleHa 3n1eKTPUYeCcKUm CUrHanm3aTo-
POM 3amycKa nuTaTens.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Konnuecrtso Bbixoaos 1 2 3 4 5 6 7 8
Kop pnsa 3akasa DLDD 2-1 | DLDD 2-2 | DLDD 4-3 | DLDD 4-4 | DLDD 6-5 | DLDD 6-6 | DLDD 8-7 | DLDD 8-8
MakcumanbHoe pa6bouee faBneHne 400 6ap
Pa6ouee gaBnexmne 350 6ap

MwuHumanbHoe pabouee gaBneHmne

10 6ap

HomuHanbHbIl pacxop

5 cM3/MVH Ha KaxKabli BbIXOf,

[AnanasoH perynnpoBaHua HOM. noaauu

Ot 0 a0 100%

KonunuecTBo BbIXOA0B OTr1p08
BxogHoe oTBepcTne G3/8"
BbixoaHoe oTBepcTne G1/4"

HomuHanbHoe HanpsA»eHue curHannsa-
(1]

24 B noct. ToKa, 0,2 A, IP67

KoHcncreHTHaA cmaska

Makc. NLGI -

2

Cmaska
Macno

50 mm?/cek

Temnepatypa pa6oueii cpepabl

OT1-25 o +80 °C

Bec

OT11,3003,7 Kr

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC

ABYXJIMHENHDIE CACTEMDbI

DPE

Mppopacnpeaenntenb 4/2 C aNeKPOMeEXaHNYECKUM NPUBOLOM

lmppopacnpenennTen NOAKMIOYAOTCA 33 BbIXO-
[IOM HAaCOCHOW CTaHLMM U CyXKaT ans obecneve-
HMA MoouyepesHON NofJaunm CMasku B obe NuHUM
KoHTypa. luapopacnpeaenutenn cepun DPE nc-
NoNb3yTCA ANA OYeHb GOMbLUMX OCHOBHbBIX NU-
HVI N OBLIMPHOTO OCHALLEHNSA MOBOYHBIX MHNIA

Moppo6Has nuHpopmauma Ha canTe:
Wwww.pneumax.ru

« Tmapocxembl

« Pabouvie xapaKkTepucTkm

- [lononHuTenbHoe obopynosaHvie

KOHTYPOB CMa3blBaHus. MOCTABJIAETCA 104 3AKA3
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Kop pna 3akasa DPE
MakcumanbHoe paboyee faBneHmne 400 6ap
Pa6ouee gaBneHmne 350 6ap
BxogHoe / BbIxogHOE OTBEpPCTME M16x1,5
Bpems nepeknioyeHns 0,5 cek

Ynpasnsiouiee HanpsaxeHue

24 B nocT. ToK, 230 B nep. Tok- 50 Ty, 1A

3awmTa IP 54
dneKkTpoaBUraTenb 24 Bnoct.ToK, 1 A, 24 Bt
KoHcucreHTHanA cmaska Makc. NLGI - 2
Cmaska
Macno 50 mm?/cek

FLD
OunbTp oNA KOHCUCTEH

THOW CMa3Ku

TpybonposofHble GUALTPBI A8 KOHCUCTEHTHOM
cmasku FLD160 n FLD300 ¢ unctoton dunbTpaumm
0 1 300 MKM COOTBETCTBEHHO. [lOCTyneH BapuaHT
NCMONHEHNA KOPryca C MOHTHOW MNaCTUHON.

Moapo6Has nuHdpopmauma Ha caite:
www.pneumax.ru

« Mmppocxembl

« Paboune xapakTepucTiku

« [lononHutenbHoe obopyaosaHue

MOCTABJIAETCA 104 3AKA3
Kopn ana 3akasa 9531992 | 9531995 9532278 | Mo sanpocy
MoHTa)kHaa nnuTa Her Ectb
Yucrora punbrpayum 160 MKM | 300 MKM 160 MKM | 300 MKm
HomuHanbHbIn pacxon o 400 cm*/munH
BxopHoe / BbixogHoe oTBepcTume M16x1,5
Cmaska Makc. NLGI -2
MakcumanbHoe pa6ouee faBneHue 400 6ap

DKS3

Pene naBnenusa ana 2-x IMHENHbIX CUCTEM

Pene paeneHus DKS3 ocHawéHO ABYMA MaHO-
MeTpaMu 1A KOHTPONA AaBNEeHUA B KaXAON U3
JIMHWUIA OBYXAIVHENHBIX CUCTEM CMa3Ky 1 npeaHa-
3HAQUYeHO ANA OCYLEeCTBNEHNA aBTOMATUYECKOro
nepeKnioYeHNa MHNIA. 2 BbIXOAHBIX OTBEPCTUA.

Moppo6Han nuHdpopmauma Ha canTe:
Wwww.pneumax.ru

+ Tnpgpocxembi

- Pabouvie xapakTepucTnkm

- [lononHuTenbHoe obopynosaHve

TMOCTABJIAETCA MO/ 3AKA3

Kop ans 3akasa DKS3
MakcumanbHoe paboyee faBneHne 320 6ap
JAnana3oH gaBneHuni Ot po 6ap
BxopgHoe oTBepcTne G3/8"
HomunHanbHoe HanpsaXxeHue 220 B nocT. ToK, 230 B nep. Tok - 50 'y, IP 65
S KoHcuncTeHTHasA cmaska Makc. NLGI - 2

Macno 50 mm?/cek

KonmpoaaHme 3anpetyeHo.
KomnaHua octaBnset 3a coboii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUA B KaTasor.

MHEBMATUWKA

BAKYYMHAA TEXHUKA

FTMOPABJTNKA

<
N
X
T
x
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

499



CUCTEMbI MUKPOCMA3KHN

& NHEBMAKC

CTaHUMM MUKpPOCMa3Ku

CuctemMbl MMKPOCMa3sKu paspaboTaHbl Ana
Pas/INUHbIX TEXHOJIOMMYECKUX MpoLEeccos
06paboTKN MeTanna, C Lenbio 3aMeHnTb Co-
6011 COXK. B cuctemax MMKpOCMasKu npume-
HAKT CneyuanbHoOe Macio PacTUTENbHOrO
NPOUCXOXKAEHNA, UMeloLlee  YHUKanbHble
cBoiCTBa. bnaropgapsa Tomy, 4to Kauatowume
3M1eMeHTbl CUCTEMbI MUKPOCMa3KM BbIAIOT
OYEeHb MaJloe KONMYecTBO Macna, KoTopoe
NpaKTUYecKky BCce ocefiaeT Ha pexyLem VH-
CTPYMEHTe, OTCYTCTBYET 3arpsA3HeHne OKpy-
»Katowen cpefbl.

Tpebyemoe aaBneHme CKaToro Bo3sayxa - OT
5 po 10 6ap.

Moapo6Haa nHpopmayuA Ha caliTe:
WWw.pneumax.ru

« Tmppocxembil

« Pabouvie xapaKTepucTrKm

« [lononHutenbHoe obopyaosaHue

NOAAEPKUBAETCA HA CKJTIALE

KonuuecTso fo3aTtopos O6bem 6aka Kop Tun
12n 70.004.0 MINI-GF-1/1,2L
1 22n 70.004.2 MINI-GF-1/2,2L
3,6n 70.004.4 MINI-GF-1/3,6L
12n 70.004.1 MINI-GF-2/1,2L
2 22n 70.004.3 MINI-GF-2/2,2L
36n 70.004.5 MINI-GF-2/3,6L
KonuuecTBo go3aTtopoB O6bem 6aka Kop Tun
12n 70.005.0 MINI-SG-1/1,2L
1 22n 70.005.2 MINI-SG-1/2,2L
3,6n 70.005.4 MINI-SG-1/3,6L
12n 70.005.1 MINI-SG-2/1,2L
2 22n 70.005.3 MINI-SG-2/2,2L
3,6n 70.005.5 MINI-SG-2/3,6L
O6bem 6aka KonuuecTBo f03aTopoB Kon Tun
1 70.006.0 AGGF-1
2 70.006.1 AGGF-2
121 3 70.006.2 AGGF-3
4 70.006.3 AGGF-4
5 70.006.4 AGGF-5
6 70.004.5 AGGF-6

500

Konn poBaHue 3anpetyeHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC CUCTEMbI MUKPOCMA3KHN

PacnbinuTenbHble HAKOHEYHUKN U MacCio
| PacnbuinTeNnbHbIN HAKOHEYHUK ANA BCTpanBaHuA B 06opyaoBaHue (pevbba G 1/8”) |
<<
n A70.093241 N
U X
! [
o) <
=
o
L
| PacnbinuTtenn ana HanpassieHHO NoAa4YM CMas3kn | g
| 70.100.0 | KpenneHvie BUHTaMu, rGKMIA LnaHr 70.100.2 KpenneHuve Ha MarHuTe, ru6kui Wwnaxr |
. 66,5 66,5
| . @45
»
w
=) @ L4
0
w <
3§ Na
AN
I
| Mnockue pacnbinTenbHbie HacaAKN ANA Mano CKOPOCTN NOAAYN JIEHTbI | <
L
I 70.102.0 I KpenneHvie BUHTamMu, r’bKui WnaHr 70.102.1 I KpenneHve Ha MarHuTe, rmbKuUi WwnaHr | —
°N
<<
I
=
>
>
| KoHunueckne pacnbiintenbHbie Hacagku AnA 60/1bLIOI CKOPOCTH NOAAYN JIEHTbI | -
| 70.102.2 | KpenneHvie BuHTaMu, r6KMi LnaHr 70.102.3 | KpenneHuve Ha MarHuTe, ru6Kui WwnaHr Z
HakoHe4YHVKY Ans nuibl | <C
o N
Wwpuna - BHELUHWW B HAKOHEYHWKOB <
Tun nunbi Kon CM. pUCYHOK
ne3BuA | BXoAoOB/BbIXOA0B =
o
6..34 Mm 1/3 70.111.0 Puc. 1 | A <
41 mm 25 70.111.1 H) ;:
fopusorTansian [ gy, 25 70.111.2 ‘ <
NeHToYHanA Puc. 2 —
67 Mm 2/5 70.111.3
Puc. 1 i
80 Mm 2/5 70.111.4
6..34 Mm 1/3 70.112.0 Puc. 1
41 mm 25 70.112.1 A puc.3
Beprukanohan [y s 70.112.2
NeHTOoYHasA Puc. 2
67 Mm 2/5 70.112.3
80 mm 25 70.112.4 M .—
7
® o f A
12 Mm 2/5 70.106.2 Puc.3 H g’
_ b
[nckoBas 10 Mm 1/3 70.103.2 Puc. 4 | 'l J
5 MM 1/3 70.103.5 Puc. 5
Puc. 4 Puc.5

MACNO PACTUTENIbHOIO MPOUCXOXAEHNA

[ 30.6006 | Karucrpa 5 n |

MprmeHeHne JaHHOTO Macsia NO3BOMAET CYLECTBEHHO CHU3MTb TPEHIE B 30He Pe3aHyis, MOBbICUTb JOITOBEYHOCTb VH-
CTPYMEHTa 1 KaueCTBO MOBEPXHOCTY Cpe3a. Benay 610n10rmieckoro nponcxoxKaeH1s Maca, ero napbl v MpoayKTbl Tep-
MMUYECKOro PasnoxeHns (goim) 6e3BpedHbl 4 Yenoseka.

<
N
X
T
x
L
—
=
<
I
oy
@)
™
<
=
)

KonmpoaaHme 3anpetyeHo. 501
KomnaHua octaBnset 3a coboii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUA B KaTasor.



MPUHAQNEXHOCTU K CTAHLUMAM CMA3KHA

& NHEBMAKC

DunbTpbl, MAHOMETPbI N pene

Moapo6Hasa nipopmauma Ha caiite:

WWWw.pneumax.ru
« fmgpocxembl
« Pabounie xapakTepucTrku

- JononHutensHoe obopynoBaHue

NOAAEPKXUBAETCA HA CKJ/IALE

BcacbiBaowuii GunbTp (C N1acMuKo8biM KOPNycom, MOHKOCMb BcacbiBaowumii punbTp (c Memaniudeckum Kopnycom, moHKOCMb
punempayuu - 300 MKm) punempauyuu - 90 Mkm)
D A B Kopg Pe3bba
Kop
mm) | (vm) | (mw) SP46A-38-GR90 3/8
07.200.0 4 37 16
07.210.0 6 37 46
qﬁ ~ MIhnm o 07.220.0 8 45 25
e\ \ 07.230.0 10 45 25
A
| HanopHbiii dunetp (mpy6HO20 MOHMAXd, MakcumaneHoe pabouee dasneHue - 500 6ap)
ONAXNOKOM CMA3KU ONA NACTUYHOW CMA3KU
—— ToHKOCTb 3AMYACTb ToHKOCTb 3AMYACTb
Kop Pe3b6a | punbrpayumn | ®unbrpylowmin Kop Pe3bb6a | ¢punbrpauuu | DunsTpyiowun
T f (MKMm) 3/1IeMeHT (MKMm) 3N1eMeHT
y 5 07.260.0 | G1/4” 25 07.262.0 07.261.0| G1/4” 150 07.262.4
q'., t s 07.260.1 | G1/4” 40 07.262.1 07.261.1 G1/4” 300 07.262.5
07.260.2 | G1/4” 60 07.262.2 07.261.2 G3/8” 150 07.262.4
\: 4 07.260.3 | G1/4” 125 07.262.3

| MaHomeTpbi cepuu 46 (n1acmukossit kopnyc @ 40 mm) MaHomeTpbl cepun M63 (kopnyc u3 Hepxagetoweli cmanu @ 63 Mmm
U 2/TUYepUHO8AsA 3a/1UBKA)
kon | e | M ko | e | M
46.100.0 R 1/8" BHU3 0-40 M63-010/10R R 1/4” BHU3 0-10
46.300.0 R 1/8"BHU3 0-60 M63-025/10R R 1/4” BHu3 0-25
M63-060/10R | R 1/4”BHu3 0-60
M63-100/10R | R 1/4”"BHu3 0-100
M63-160/10R R 1/4” BHU3 0-160
M63-250/10R R 1/4” BHU3 0-250
M63-400/10R | R 1/4”BHu3 0-400

kon | TanHo | A e ko | manbz | o)

49.061.0 PMN-1A 0,1-1 49.062.0 PMN-1C 0,1-1

49.061.1 PMN-10A 1-10 49.062.1 PMN-10C 1-10

49.061.2 PMN-20A 10-20 49.062.2 PMN-20C 10-20
49.061.3 PMN-50A 20-50 49.062.3 PMN-50C 20-50
49.061.5 PMN-150A 30-150 49.062.5 PMN-150C 30-150
49.061.6 PMN-250A 110- 250 49.062.6 PMN-250C 110- 250

| 3alWmMTHDbIN KONNA4YoK
— Kop
49.055.0

KonmpoBsaHue 3anpetLyeHo.
KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.

502



& NHEBMMAKC NPUHABJIEXXHOCTU K CTAHLIMAM CMA3KU

| Pene paBnenua Tuna PFL (0519 cucmem umnynbCHOU cMa3sKu) | | Pene pacxopa |
Ko [Anana3soH perynnpoBKu Anana3soH
A AaBneHus (6ap) Kop pacxopga Tun Pe3bba
49.045.0 5-18 (n/MyH) ;
49.046.0 15-75 45.010.0 03-3 FCE 1R3 G1/8" <
IIPUMEYAHUE > 45.010.1 1-9 FCE 2 R9 G1/4" —
* NpUCOeOUHeHUe - HapyXHas -
pesb6a M10x1 45.010.2 2-18 FCE3R18 G3/8 <
¥ 45.010.3 3-24 FCE 4 R24 G1/2" =
45.010.4 6-35 FCE 5 R35 G3/4” ﬁ
45.010.5 15 - 60 FCE 6 R60 G1” T
-
| Pesne HUKHEro ypoBHA CMa3Kmn
ONAXKUOKOW CMA3KU
Tun cmaskn AnuHa Kop
130 Mm A70.094029 i
Macno BaskocTtbio o 1000 cCr 230 mm A70.094037 <=
365 Mm A70.094056 I
pad
L
|_
MPUMEYAHUE: o
Ha puc.1 - cmaHdéapmHas nocmaska pere. <
H3 koHmakm, koz0a 6ak nycmodi. [lpu Hanu4uu MAcaa KOHMAkmMel pa- T
30MKHYMbI. s
>
>
N
<
(aa]
Puc. 1
Ecnu cHAMb cmonopHyto wadiby u nepesepHyme nonsiasok Ha 180°, mo,
npu Hanuyuu macaa e 6ake, KOHMakmel 6yoym 3amkHymeol (HO KoH- ;
makm koz20a 6ak nycmod (puc.2). <
=
(aa]
<
o
=
<
[
Puc.2
ONA MIACTUYHOWM CMA3KU
= <
e
X
T
b
L
|_
Tun cmasku OnuHa Kop =<
115 Mm A70.094038 <
- Cmas3ka ¢ knaccom go NLGI 000-00 T
210 Mm A70.094.039 o
m
<<
=
v
KonmposaHme 3anpetyeHo. 503

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



NPUHABJIEXXHOCTU K CTAHLIMAM CMA3KU o NHEBMMAKC

[MbKas apMUpOBaHHaA NNACTUKOBas TPYOKa A1a 6bICTPOro MoHTaXa

MNogpo6xan nHpopmauyua Ha caiiTe:
www.pneumax.ru

- Tnppocxembl

« Paboune xapaKkTepucTrku

- [lononHutenbHoe obopyaoBaHne

NOAAEPXUBAETCA HA CKJTIALIE

KOAbl ANA 3AKA3A

Pa6ouee NaBnenne MuHManbHbIA [/} o
Temnepatypa . . Tun Tpy6Ku Kop
AaBneHue paspbiBa pagvnyc usruba BHYTPEHHMIA Hapy>XHbIN
35 Mm 4 Mm 8 MM S-30-5/32 30.330.0
200 6ap 800 6ap OT-40 go +100 °C
50 mm 6,4 MM 12 MM S-30-1/4" 30.331.0
[MOKas He apMMpPOBaHHaA NNAcTUKOBaA TPyOKa
MNoppo6Has nHpopmauuA Ha caiiTe: MOAAEPXUBAETCSA HA CKJIAJZIE
www.pneumax.ru
+ Tngpocxemol
| ‘ « Paboune xapaKkTepucTnku
i\ 4 « JononHutenbHoe obopyfoBaHme
KoAbl And 3AKA3A
Marepuan (%] Hapymm:m{ MakcumanbHoe [fasnenme paspbiza MwuHunMmanbHbIl pagnyc Koa
TPYOKMN @ BHYTPEHHUIN pabouee faBneHue n3rnba
4x3 40 6ap 160 6ap 55 MM 30.110.0
6x4 50 6ap 200 6ap 60 MM 30.120.0
HelinoH PA6 8x6 30 6ap 120 6ap 120 Mm 30.130.0
10x8 30 6ap 120 6ap 250 Mm 30.140.0
12x10 25 bap 100 6ap 280 Mm 30.150.0
4x2 70 6ap 280 6ap 25 MM 30.159.0
4x2,5 48 bap 193 6ap 36 MM 30.160.0
Heiinon PA12 SR 6X3 70 6ap 280 6ap 36 MM 30.161.0
8x5 48 6ap 193,5 6ap 80 MM 30.162.0
10x6 52,5 6ap 210 6ap 135 Mm 30.163.0
MPUMEYAHMUE: k00 omHocumcs K 1 no2oHHOMY Mempy mpy6Ku
[Mbkasa megHaA TpyoOKa
MNoppo6xas nHpopmayua Ha caiTe: MOAJEPXUBAETCA HA CKNTAZIE
Wwww.pneumax.ru
- Tupgpocxembl
« Paboune xapaKkTepucTuku
- [lononHuTenbHoe obopyfoBaHve
KoAbl 4114 3AKA3A
@ HapyXHbli1 / @ BHYTPEHHMI MakcumanbHoe paboyee faBneHue Macca ogHoro metpa Kop
4x3 130 0,049 Kr/m 30.200.1
6Xx4 200 0,140 Kr/m 30.210.1
8x6 130 0,196 Kr/m 30.230.0
10x8 100 0,252 Kr/m 30.240.0
12x10 70 0,308 Kr/m 30.250.0
MPUMEYAHUE: ko0 omHocumcsa K 1 k2 mpy6ku
504 KonupoBsaHue 3anpelieHo.

KomnaHun octaBnset 3a coboit npaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



& NHEBMMAKC NPUHABJIEXXHOCTU K CTAHLIMAM CMA3KU

CTanbHble duKcupyowme 3axknmbl 4na Tpyook
HOAPOGHBH wud)opmauvm Ha caiiTe: NOAAEPXWBAETCA HA CKJIABE
WWW.pneumax.ru
- Tugpocxembl <
« Pabounie xapakTepucTrKm x
+ [lononHutensbHoe o6opyaoBaHme E
<
=
OF ~ OF _ - 9F = 9F _ [aa)
L
T
. . =t = =
== = i i =
T oT oT T
LA—,
KoAbl ANA 3AKA3A
Kon o7 Konuuecrteo oOF A | 3aknénku-camopesbl AnA GUKCUPYIOLMNX 3aXKUMOB <C
Tpy60K N
08.101.0 4 1 4 B <
08.102.0 4 2 4 - B Koa A B C T
08.103.0 4 3 4 B s (nsfug) (M6M) (MsM) E
08.104.0 4 4 4 28 — - —
08.105.0 4 5 4 32 o# <
08.106.0 4 6 4 36 A <
08.206.0 6 1 5,5 - T
08.206.1 6 2 55 - s
08.208.0 8 1 55 - >
08.208.1 8 2 5,5 - ;
08.210.0 10 1 55 - <
08.212.0 12 1 55 - [ala]
[pebeHka nnacTnkosaa Tmna MD gna Tpy6ok
Moapo6Has nupopmauma Ha cante:
WWW.pneumax.ru NoAAEPXKUBAETCA HA CKJTALE <
- Tugpocxembl X
« Pabouvie xapaKTepucTukm s
- [lononHuTenbHoe obopyaoBaHue =
(aa]
<
=) o
) 12 KoAbl 411 3AKA3A ;E
KonunvectBo —
=[x - Kop @ Tpy6kn mect P d
3 3,5 MD 04 4 Mm 10 20 -
MD 06 5 MM 10 20 -
i MD 08 8 MM 10 20 -
MD 10 10 Mmm 10 20 3
MD 12 12 mm 10 20 3,5 <
MD 15 15 MM 8 20 3,5 B
X
T
b
L
o =
HoXHu1Ubl nA pe3kn NnacTUKoBon Tpy6Ku =
" <
nonp06uaﬂ mud)opmauml Ha canTe: MOAAEPXUBAETCA HA CKJIAQE T
WWW.pneumax.ru -
« fmppocxembl @)
« Pabounie xapakTepucTrKm ™
« [lononHutenbHoe o6opyaoBaHme <
=
v
U320moeieHbl U3 cmanu ¢ XpomosbIM NoKpeimuem. Jlezgue MOXHO CHAMb U 3aMoYuUMb. Kop ans 3akasa PSC |
KonmposaHme 3anpetyeHo. 505

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



OUTUHIU & NHEBMMRKC

HakoHeuHnKn gna Tpy6kmn S-30-5/32"
MO>HO NCNONb30BaTb C LLAHrOBbIMU GUTHMHIaMK Nog TPYOKY AameTpoM 4 uiamn 6 MM 1 C rmapasnn-
YyeCKnummn qDI/ITI/IHFaMI/I C BP€3HbIM KOJIbLIOM

2 Moppo6Hasa nHpopmauma Ha cainte: MOJZEPXKNBAETCA HA CKJIAZE
e = ( Www.pneumax.ru
. > ) - a - fuapocxembl
' o « Pabourie xapakTepucTuKm
' - [lononHuTenbHoe obopyfoBaHvie
4..0
MpAMOI HaKOHEYHUK | | MpAMO HaKOHEYHUK |
a3
< Ch 10 Ch 12 o Ch 10 Ch 12
Q S
| hd _
Il
| ol
21 21
YrnoBoii HAKOHEYHUK | | YrnoBou HAKOHEYHNK
a7 a8
= =
HN )
& Ch 12 o 9
Ch 12 Q ©
24 a6
| MpAMON HaKOHEUYHUK
Kop A B G Ch1 Ch2 Ch3
04.120.2 13 42 G1/8" 12 14 14
04.120.3 15 44 G1/4” 12 14 17

MPUMEYAHMUE: 0nsa nepexoda ¢ mpybku S-30-5/32" Ha mpy6ky S-30-1/4" ucnonbsyemcs umurz 04.116.5.
OmeemHblIli pumuHe dosmxeH umems 8HymMpeHHUU KOHyc 60°

Kop A B C G Ch1 Ch 2 Ch3
04.120.6 31 38 62 G 1/8" 12 14 14
04.120.7 33 40 68 G 1/4" 12 14 17

MPUMEYAHMUE: 0nsa nepexoda ¢ mpybku S-30-5/32" Ha mpy6ky S-30-1/4" ucnonbyemcs umurz 04.116.5.
OmeemHblIli pumuHe dosmxeH umems 8HymMpeHHUU KOHyc 60°

S

506 KonuposaHue 3anpeLiyeHo.
Komnanwa octasnsaet 3a coboli NpaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTasor.



& NHEBMAKC

HakoHeuHnkn gna Tpy6ku S-30-1/4"

MOXHO 1CrMonNb30oBaTh TOJSIbKO C rmpgpasnnyecknmmn (I)VITVIHFaMI/I C BPp€3HbIM KOJ1bLIOM

e e

Moppo6Haa nHpopmauma Ha canTe:
WWW.pneumax.ru

« Tnppocxembl

« Pabouvie xapakTepucTrkm

- [lononHuTenbHoe obopyaoBaHue

OUTUHTU

NOAAEPXUBAETCA HA CKJIAQE

MpAMOI HAKOHEYHUK

Kop D (Mm) A B Ch1 Ch2
04.114.5 6 21 63 12 17
Ch1 04.113.0 8 22 63 12 17
[omng) m 01.114.6 10 22 63 12 17
Ch 2
I
2L
YrnoBou HAKOHEUHMK
Kopg @ (Mm) A B C Ch1 Ch2
04.116.0 6 36 44 58 12 17
04.116.1 8 40 48 62 12 17
01.116.2 10 42 50 64 14 17
Kop A B G Ch1 Ch2 Ch3
04.116.3 15 56 G1/4" 17 17 17
MPUMEYAHUE: omgemHbIli humuH2 00sKeH UMemsb 8HymMpeHHUU KoHyc 60°
Kop A B C G Ch1 Ch 2 Ch3
04.116.4 35 44 75 G1/4" 17 14 17
TMPUMEYAHUE: omeemHsbIl humuHz 00/1KeH uUMemsb 8HymMpeHHUU KOHyC 60°
Kop A B G Ch1 Ch2
04.116.5 11 52 G 1/4” 17 17

KonmpoBaHue 3anpeLyeHo.

KomnaHnwa octaBnfeT 3a coboii NpaBo BHOCWTb M3MEHEHUA B KaTaslor.

TMPUMEYAHMUE: onsa nepexoda c mpybku S-30-1/4" Ha mpy6ky S-30-5/32" ucnonesyemcs pumure 04.120.3

MHEBMATUWKA

BAKYYMHAA TEXHUKA

FTMOPABJTNKA

507



OUTUHIU & NHEBMMRKC

LiaHroBble GUTUHTY
Hpeﬂ,Ha3Haqubl onAd KaJ'II/I6pOBaHHbIX MaCTUKOBbIX pr6OK nnm metTannnyeckmnx pr6OK C KaHaBKOM

MNoppo6Han nHpopmauuA Ha caiiTe:
www.pneumax.ru

« Tnppocxembl

« Pabouvie xapakTepucTmkm

NMOAAEPXXUBAETCA HA CKJIABE

(i
(

i p

- [lononHuTenbHoe obopyfoBaHve

| HukennpoBaHHas naTyHb, AN XKUAKON, MOAYKUAKON 1 NNACTUMHON CMa3Ku (250 6ap)

© Tpy6KM

T Kop D (Mm) D1 L1 L2 ChA ChB
03.255.0 4 R1/8" 8 21 10 3,0
03.255.1 4 M6X1 8,0 25 10 2,5
o ChA 03.255.2 4 M8x1 8,0 22 10 3,0
03.257.5 4 UNF 5/16" 8,0 22 10 3,0
5 u: 03.255.3 4 M10x1 8,0 21 11 3,0
cnB 03.255.4 4 M6x0,75 6,0 23 10 2,5
o 03.256.0 6 R1/8" 8 26 12 4,0
03.256.1 6 Méx1 8,0 28 12 2,5
03.256.2 6 M8x1 8,0 28 12 4,0
03.257.6 6 UNF 5/16" 8,0 28 12 4,0
03.256.3 6 M10x1 8,0 24 12 4,0
03.256.4 6 M12x1 9,0 25 13 4,0
03.257.4 6 R 1/4” 11,0 26 14 4,0
| HukenupoBaHHas naTyHb, AN XKNAKOW, NONYXKUAKON 1 NAACTUYHON cMa3Ku (250 6ap)
- Koa @ (mv) D1 L1 L2 L3 Ch
03.255.5 4 M6x1 8,0 26 22 6
03.257.0 4 M6x%0,75 6,0 24 22 6
g C : 03.255.6 4 M8x1 8,0 26 22 6
| 03.257.7 4 UNF 5/16” 8,0 26 22 6
N ° 03.255.7 4 R1/8" 7,5 25 22 6
o 03.255.8 4 M10x1 8,0 26 22 6
03.256.5 6 Méx1 8,0 26 24 6
03.256.6 6 R 1/8" 7,5 25 24 6
03.257.1 6 M8x1 8,0 26 24 6
03.257.8 6 UNF 5/16”" 8,0 26 24 6
03.256.7 6 M10x1 8,0 26 24 6
03.256.8 6 M12x1 9,0 26 24 6
03.257.2 6 R1/4" 11,0 28 24 -

YrnoBoii LaHroBbiin GUTUHT (HapyxHAA pe3v6ba R 1/4’ mpyba
duamempom 6 mm)

28

20,5
14,5

210
14

212,5

11

R1/4”

L:{J T

03.257.2

KonumposaHue 3anpeLyeHo.

KomnaHua octaBnaeT 3a cobol NpaBo BHOCKTb U3MEHEHWNA B KaTasor.



& NHEBMAKC

Bpe3Hble BTYNKN 1 06XKUMHble GUTUHTY

Moppo6Hana nHpopmaLusA Ha caliTe:

WWW.pneumax.ru

NMOAAEPXUBAETCA HA CKJ/IALE

OUTUHTU

- « Tnppocxembl <
j « Pabouue xapakTepucTukm x
1 - - JononHutenbHoe obopyaoBaHme <
-, © [
= <
=
m
| OnopHbie BTYNKN AJIA NNaCcTUKOBbIX TPY60K L
I
i Kop BH. @ Tp. (MM) A B C D E -
(¢} <« 2120200 2 2 8,3 3,8 0,3 8
" 03.400.0 2,5 2,5 83 3,8 0,3 8
03.401.0 3 3 83 3,8 0,3 8
D, E o 03.402.0 4 4 10 58 0,3 9,7
- B 03.403.0 6 6 125 7,9 03 12,2
03.404.0 8 8 14,5 9,9 0,3 14,2 <<
03.405.0 10 10 14,5 11,8 0,5 14,2 é
I
>
Ll
| Bpe3Has BTynka Tuna «T» (MakcumaneHoe dasneHue 300 6ap) —
v
D . Koa Hap. @ 1p. (Mv) A B C D <
06.051.0 4 5,5 4 15 35 T
| | © 06.052.0 6 73 4 1,5 5 E
| o 06.053.0 6 7.3 55 2,5 6,2 >
‘ 06.054.0 8 9 5,5 2,5 8.2 -
06.055.0 8 9 6,5 2,5 8,2 <
A 06.056.0 10 11,4 6,5 2,5 10,2 @
| O6X1MHOI GUTUHT NoA BPe3HYI0 BTYNKY TMNa «T» (MakcumasnsHoe dagneHue 300 6ap)
] el =l e L B B B T
swh] | ) 04.051.0 06.051.0 4 M10x1 95 4 4,2 10 =
04.052.0 06.052.0 6 M10X1 95 4 6,2 10 g
_' o 04.053.0 06.053.0 6 M12x1 9,5 5,5 6,2 12 <
‘:g 04.054.0 06.054.0 8 M12x1 9,5 5,5 8,2 12 o
— 04.055.0 06.055.0 8 M15x]1 11 6,5 8,2 17 =
A 04.056.0 06.056.0 10 M15x]1 11 6,5 10,2 17 =
| 06xMMHasn rafika noj Bpe3HyIo BTYAKY Tuna «T» (MakcumanbHoe aasneHune 300 6ap)
= Congor | Soman T Heowe T : < [ o
04.071.0 06.051.0 4 M10x1 15 4,2 12
04.072.0 06.052.0 6 M10x1 15 6,2 12
sw h m
A |
KOFIVIPOEBHVIE 3anpetyeHo. 509

KomnaHnwa octaBnfeT 3a coboii NpaBo BHOCWTb M3MEHEHUA B KaTaslor.



OUTUHIU & NHEBMMRKC

| 06xKUMHas BTy/IKa «ONUBKa» (MAKCumMassHoe oassierHue 150 6ap) |

€~ Kop Hap. @ 1p. (Mm) A B C

< % 06.002.0 4 4,5 58 4,1
06.003.0 6 5,5 84 6,1

B 06.004.0 8 6 104 8,1

| 061MMHOI GUTUHT NOA BPE3HYI0 BTYNKY «ONUBKY» (MakcumasisHoe dassieHue 150 6ap)

D
P Kop ansa Kop ana Hap. @ Tp. A B c D SW
! o dutnHra BTYNKN (Mm)
SwW Y 04.102.0 06.002.0 4 UNF 5/16" 8,5 4 4,1 8
i 04.103.0 06.003.0 6 G1/8" 9,5 5 6,1 10
‘: @ 04.104.0 06.004.0 8 G1/4" 10,5 55 8,1 14
— 04.102.2 06.002.0 4 M8x1 8,5 4 41 8
A 04.060.0 06.003.0 6 M10x1 9,5 5 6,1 10
04.104.0 06.004.0 8 M14x1,5 11,5 4,5 8,1 14

| 06xKMMHasn raika nop Bpe3HyIo BTYNKY «ONNBKY» (MakcumasbHoe dasneHue 150 6ap)

o}

~ Ko.cl ana Kop ansa Hap. @ Tp. A B C W
[ rakm BTYNKMW (Mm)
04.001.0 06.002.0 4 UNF 5/16" 12 4,1 10
I
sSwW
v
A
510 KonuposaHue 3anpetyeHo.

KomnaHua octaBnaeT 3a cobol NpaBo BHOCKTb U3MEHEHWNA B KaTasor.



& NHEBMAKC

(DI/ITVIHI'VI-a,D,aﬂTepr noL Bpe3Hble BTYJIKU

Moppo6Hasa nHpopmauua Ha caiTe:

WWW.pneumax.ru

NMOAAEPXUBAETCA HA CKJ/IALE

OUTUHTU

\Him“'.“ M) « Tuapocxembl ?C:
"“1, ' « Pabouvie XxapaKkTepucTnkm <
e M\“. « [lononHutensHoe obopyaoBaHme —
\ <
T PR— =
[aa)
| MpaAmMoi $NTUHT Nop BpesHylo BTyAKY TMna «T» L
T
E Kon A B C D E SW -
D_¢C 03.220.0 M8x1 k M10x1 8 45 22 12
03.221.0 R1/8" M10x1 9 5 23,5 12
mT E—— q 03.222.0 M10x1 k M10x1 9 5 23,5 12
03.223.0 M6x1 k M10x1 8 3 20,5 12
sw, 03.223.1 M6x0,75 k M10x1 8 3 20,5 12
<C
N
=
| MpAmMoit $NTUHr Nnoa BpesHylo BTYAKy Tuna «T» :__<
Ll
E Kop A B C D E SW —
D 03.226.0 M8x1 k M10x1 9 5 23,5 12 o<
03.227.0 R1/8" M10x1 9 5 235 12 <
‘ | i ‘ 03.228.0 M10x1 k M10x1 9 5 23,5 12 LT
@ < 03.209.0 R1/4" M10x1 10 8 20 14 =
03.215.0 M12x1 k M15x1 10 10 25 17 ;
SW 03.216.0 R 1/4" M15x1 8 10 23 17 N
03.217.0 M10x1 M15x1 8 10 23 17 <
03.512.0 M10x1 M10x1 16,5 45 29 15 @
03.513.0 M10x1 M12x1 16,5 45 29 15
17.502.0 M12x1 k M15x1 14 5 26 14
| MpAmMoi GUTUHT NOA BPE3HYIO BTYJIKY «ONINBKY» <C
N
E Koa A B C D E sw =
¢ 03.265.0 M6x1 k UNF 5/16" 6 4 18,5 8 ;
mT j E
L) - =
<
—_
| MpAmoi GUTUHT NoA BPE3HYI0 BTYNIKY «ONMUBKY»
B Koa A B C D E SW
i 03.202.1 R1/8" UNF 5/16" 9 8 18 10
L1 a 03.205.0 R1/8" G1/8" 9 10 23 12
Sw 3/ w 03.204.0 R1/4" UNF 5/16" 10 8 20 14
ol 03.206.0 R1/4" G1/8" 10 8 20 14
03.208.0 R1/4" G 1/4" 10 11 23 16
A 03.214.0 R1/8" G 1/4" 9 15 27 17

KonmpoBaHue 3anpeLyeHo.
KomnaHnwa octaBnfeT 3a coboii NpaBo BHOCWTb M3MEHEHUA B KaTaslor.

511



512

OUTUHTU

& NHEBMAKC

YrnoBoii GUTUHT NOA BPe3HyI0 BTYNKY Tina «T»

€ Koa A B C D E F G sw
‘ 03.260.0 M8x1 k M10x1 8 4,5 17,5 22 13 12
o g } ml 03.261.0 R1/8” M10x1 9 5 18,5 23,5 13 12
u o | 03.262.0 M10x1 k M10x1 9 5 18,5 23,5 13 12
03.263.0 M6x1 k M10x1 6 4,5 15,5 20 13 12
LAJ 03.264.0 M6x0,75k | M10x1 6 45 15,5 20 13 12
| YrnoBoii GuTHHT
L Kop A B C D E SW BpesHas BTynkKa
4 | ‘ |q 03.230.0 M8x1 k M10x1 9 16,5 24 12 Tun «T»
W } 03.231.0 R1/8" M10x1 9 16,5 24 12 Tun «T»
a T sw 03.232.0 M10x1 k M10x1 9 16,5 24 12 Tun «T»
o \ 03.233.1 M12x1 k M10x1 9 18 26 15 Tun «T»
| 03.233.0 M12x1 k M12x1 9 18 26 15 Tvn «T»
A 03.102.0 R1/8" | UNF5/16” 9 15 21 12 «OnuBKa»
03.601.1 M8x1k | UNF5/16" 9 15 21 12 «OnuBKa»
| YrnoBoii GUTUHT Nof BPe3HYIO BTY/IKY <OJINBKY»
sw Kop A B C D E SW
jﬂm—r - “'l 03.601.0 M8x1 k UNF 5/16" 8 17 24 12
w 03.501.0 R1/8” UNF 5/16" 8 17 24 12
9 o } " 03.502.0 R1/8” G1/8" 8 17 24 12
03.503.0 R 1/4” G1/4" 10 23 32 15
A 03.504.0 R 1/4" G1/8" 10 23 32 15
03.505.0 R 1/4" UNF 5/16" 10 23 32 15
03.602.0 R1/8” G1/4" 8 23 32 15
@uTuHr 45° noa BpesHyio BTyNKy Tuna «T»
N4 Kop A B C D E SwW BpezHas BTynKa
& W 03.601.0 M10x1 k M10x1 7,5 30 14 10 Tun «T»
) ——— j 03.501.0 R1/8" M10x1 7,5 30 14 10 Tun «T»
sw
D
YrnoBoii opueHTUpyembiit GUTUHT NOA BPE3HYIO BTYNIKY ONUBKY»
Kop A B C D E SW
03.355.1 M6x0,75 M8x1 8,6 24 17 9
03.355.0 M6x1 M8x1 6,6 22 17 9
03.351.0 M8x1 M8x1 6 24 18 12
03.351.1 G1/8" M8x1 6,5 26 19 14
| (3 03.350.0 M10x1 M10x1 6,5 26 21 14
A 03.519.3 M12x1 M10x1 6 29,5 25 17
F 03.519.4 M12x1 M14x1,5 6 29,5 27 17

KonumposaHue 3anpeLyeHo.

KomnaHua octaBnaeT 3a cobol NpaBo BHOCKTb U3MEHEHWNA B KaTasor.



& NHEBMMAKC OUTUHTU

| KoHunuecknin coegHNTENbHbIN HUNMNENb |
A Koa A B C D E B
| a 03.000.5 R 1/8" R1/8" 21 8 8 12 <
o SW | 03.000.6 R1/4" R1/4” 27 11 11 14 el
A92.106068 R 3/8" R 3/8” 29 12 12 17 X
| w —
5 <
o =
m
L
T
LiunuHapuYeckuin CoegMHUTENbHBIN HUNNENb (MeoHble walibbl 3aKa3bi8armMcs 0maoesbHO) -
A Kop A B C D SW Kop waiiGb
i — 03.000.1 M10x1 18 6 12 A73.131009
L_| 03.000.2 M12x1 21 7 7 14 A73.131004
sw Z" a @ A92.106261 R 1/4” 31 12 12 19 A92.114052
T <
— hd
s =
T
pad
L
| MepHan waii6a =
X<
- A " Kop Pe3b6a BUHTA A B C <C
N_—-\“E A52.131021 M6x1 8,5 6 1 LT
A52.131017 M6x1 10 6 1 =
A52.131018 M8x1 14 8 1 ;
A52.131015 M8x1 14 8 1,5 N
A52.131016 M8x1 12 8,5 1 <
A77.131002 G 1/8" unun M10x1 14 10 1,5 o
A73.131009 G 1/8" unun M10x1 14 10,2 1
A73.131004 G 1/4" vnn M12x1 15 12 1,5
A92.114052 G 1/4" 18 13,5 1,5
A52.131008 M14x1 17 14,2 1,5
<
X
=
=
m
<
o
=
<
[
<C
e
<
T
>
L
|_
x<
<
T
J
(@)
mM
<
=
)
KonmposaHme 3anpetyeHo. 5 'I 3

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



OUTUHIU & NHEBMMRKC

[ToBOPOTHbIE GUTUHIU
MNpeaHasHayeHbl ANa opueHTaumm TpybonpoBOAOB, a He A/1A MOCTOAHHOMO BpaLleHuA

= Moppo6xasa undpopmauyma Ha canre: MOAAEPKNBAETCA HA CK/IAZIE
= www.pneumax.ru
= - Tuppocxembi
Q/ & b « Pabouve xapaKTepucTrku
Z‘ I g - [lononHuTenbHoe obopyfoBaHe

\

.

MpAMoit NOBOPOTHbII GUTMHT NOA BPe3HYI0 BTYAKY TMna «T»
(makcumaneHoe dasneHue - 50 6ap)

YrnoBoii NOBOPOTHbIN GUTUHT NOJ BPE3HYIO BTYJIKY THMNa «T»
(makcumaneHoe 0asseHue - 50 6ap)

28,8 Koa A FL» Koa A
9,5 8,5 09.015.0 R1/8" ; : - 09.016.0 R1/8"
09.015.1 M10x71 k i j —— 13 09.016.2 M10x1 k

. = . iRk
> }: —1l=EE = < @ -1
- - — — - — 4 N & ™
= <9, ; ; SW 12

SW 12 —

A

Yrn0Boi1 BYXypOBHEBbII TOBOPOTHbII GUTUHT NOA BPE3HYIO
BTYNKy TUna «T» (MakcumasibHoe dassieHue - 50 6ap)

YrnoBoii TpexypoBHeBbIi NTOBOPOTHbIN GUTUHT Noa Bpe3Hylo
BTYNKy Tmna «T» (MakcumasibHoe dassieHue - 50 6ap)

15,5

15,5 E Kop A Kop A
1 _| = 09.020.0 R 1/8" e 09.023.5 R 1/8"
‘ f; ] &
o ] s
w| 2 ‘ == s
-3 i n- © u_] s l:i
™ ‘ ! < = P
| | *
CRssso gl IR SH
M s N :I LI sw 12
A SW 12 LA

YrnoBoii ByXypOBHEBbIi NOBOPOTHbI GpUTUHI Ha TPU BbIXOAa
noa Bpe3Hylo BTyNKy Tuna «T» (vakcumasbHoe dassieHue - 50 6ap)

Yrnosoi1 ;ByXypOBHEBbII TOBOPOTHbI GUTUHT Ha YeTbIpe
BbIX0/ja oA BPe3HyI0 BTYNKY Tuna «T» (MakcumasbHoe dagsieHue

-506ap)
31 - Kop A
_ 09.023.4 R1/8" Ko A
09.023.6 R 1/8"
= [
= 0 ) 1
8 8 -8 HEs
": \—1 [ N~ == == «
M T sw12 T
A
LA
514 KonumposaHue 3anpeLyeHo.

KomnaHua octaBnaeT 3a cobol NpaBo BHOCKTb U3MEHEHWNA B KaTasor.



& NHEBMMRKC OUTUHIU

Bbnokn moHTa»Hble

Mogpo6Haa nHpopmauua Ha caiTe:
WWWw.pneumax.ru

. «» Tnppocxembl <
(& « Pabouvie xapakTepucTukm x
! y «+ [lononHutenbHoe obopynosaHne E
— =
[aa)
| Mpamon 6nok L
T
D Kop A B C D E F G H -
T ! T 01.831.3 M10x1 31 23,5 20 55 15,5 4,5 18
= | o 01.902.0 G1/8" 31 23 20 55 16,5 6,5 16
{%Jk i
T i N
el 4
B
<C
| Mpamown 6nok é
B - - I
== Koa A B C D E F G H <
D © =§E: —1° 01.902.3 G1/4" 30 40 20 30 20 5 55 L
| _ _ * -
[~ L - w
{ﬁp@ﬂ% @) o
L ,, T =
¢ T
=
>\
| YrnoBoii 6nok >
N
D —- Koa A B C D E F @ ;
ST d 6 - 01.831.4 M10x1 31 30 20 15 5 4,5
(e "
{T:ﬁﬂ ) 01.151.1 G1/8" 35 30 20 15 5,5 6,5
O
L1 A~ 01.902.4 G1/4" 40 30 30 20 5 55
—— -
<
v N
| KpecToo6pasHbii 610k <
e =
— . Kop A B C D E F G m
e‘t{?l‘e , w; = 01.831.2 M10x1 30 31 15 20 55 45 <<
“ 1 -
i} e . CD 01.903.1 | G/ 30 35 15 20 55 65 -
L‘j—*—f—f’g " 01.160.3 G1/4" 40 40 20 30 5 55 <
E = 01.547.0 M12x1 30 31 15 20 5,5 4,5 —
c D
T-06pa3Hbliii 610K
D — Koa A B C D F G E H
& T T‘@ a Ay 01.831.2 M10x1 31 23,5 20 55 55 15,5 18
= U o mﬂ;‘ “ 01.903.1 G1/8" 31 23 20 5,5 6,5 16,5 16
< ﬁ}————ﬂ 1 W 01.160.0 M12x1 31 23,5 20 55 4,5 16,5 18
=1
| T-06pa3Hbii 610K
> Ko A B c D F G E H
el ll4g o e 01.160.2 G1/4" 40 20 30 5 55 20 30
g iy wi
%:\ri‘ | R f(}\
RS \S2/
== 1=

KonmpoBaHue 3anpeLyeHo.
KomnaHnwa octaBnfeT 3a coboii NpaBo BHOCWTb M3MEHEHUA B KaTaslor.




516

OUTUHTU

& NHEBMAKC

3aFJ'IyLUKVI ON1A KOJUTEKTOPOB N MOHTAKHbIX 6noKoB

$

e

MNoppo6Han nHpopmauuA Ha caiiTe:
www.pneumax.ru

+ Tmapocxembl

+ Paboume xapakTepncTmkm

- [lononHuTenbHoe obopynoBaHne

NOAAEPKUBAETCA HA CKJTIALE

I] o) Koa A B C D SW
] I a 05.001.0 UNF 5/16” 3,5 12,5 16 8
| | 0 05.003.0 G1/8" 45 12,5 17 10
.| 05.004.0 G1/4" 5,5 14,5 20 14
A 05.012.0 M12x1 55 11,5 17 12
Koa A B C D SwW
05.001.1 R1/8 4 8 10 12
(&)

A
T 1 % Koa A B C D sw
| | 05.011.0 M10x1 4 9,5 13,5 12

TMPUMEYAHUE: 0na 3a2nywku 05.011.0 ucnone3yemca pesuHosoe (NBR) ynsiomHumeseHoe Kosiblo, Komopoe HeobXxooumo
3aKazame omoesibHo, KOO 0/14 3akasa - 02.636.0

| Linnunapunyeckmnia Hunnenb (watiba 3akazeieaemcs omoesbHo)

al
u

T 1 o Kop A B C D SwW Kop wai6bi

] 05.001.2 M8x1 4 6 10 12 A52.131016

ﬁ' I3) 05.006.0 M10x1 5 7 12 12 A52.131019

I | 05.013.0 M12x1 3 9 12 15 A73.131004

KonumposaHue 3anpeLyeHo.

KomnaHua octaBnaeT 3a cobol NpaBo BHOCKTb U3MEHEHWNA B KaTasor.



& NHEBMMAKC KNACCUOUKALMA CMA3KM

NONYXUAKAA U NNACTUYHAA CMA3KA
Knacc NLGI KoadppuumeHT nenerpaumnn Baskoctb MuuieBoI aHaNOr KOHCUCTEHLUMN
000 445 - 475 Kunpakas PactutensHoe macno
00 400 - 430 Monyxuakas A6NoYHOE niope <
0 355-385 QOueHb MArkas Topunua x
1 310 - 340 Markas TomaTHaA nacta <
2 265 - 295 «O6blyHaA» cMa3Ka Apaxmcosoe Macio '<_E
3 220-250 Teeppaas CnuBoYyHoe Macnio =
4 175-205 OueHb TBepAas 3aMOpPOXKEHHbIN OrypT o
5 130- 160 Kectkaa CblpokonyeHas Konbaca L
6 85-115 OueHb xecTKasn Cbip Yepep I
=
XKNUOKAA CMA3KA
CpepHsas BaskocTb cCt (Mv?/c) 1ISO
10 VG-10
15 VG-15
22 VG-22
32 VG-32 <
e
46 VG-46 <
68 VG-68 T
100 VG-100 <
150 VG-150 L
}_
220 VG-220
320 VG-320 z
460 VG-460 T
680 VG-680 s
1000 VG-1000 >
>
N
<
(aa]
<<
x
AN
=
(aa]
<<
o
=
<
—
<
e
X
T
>
(W]
|_
<
<
T
I
O
m
<
=
v
KOI‘IVIpOBaHVIe 3anpetyeHo. 51 7

KomnaHua octaBnset 3a coboii NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWA B KaTanor.



518

& NHEBMMAKC

«lloxxapHbIt» cK1a0 0718 poccutickot NPOMbIUIeHHOCMU

CospemeHHAs nPoMbIWIEHHOCMb Mpebyem om MmexHO02UYecko20 060py008AHUS B8bICOKOU Npous-
800UMeENILHOCMU, 8bICOKO20 KA4eCmaa 8bIXO0HbIX U30es1ull, MUHUMA/IbHbIX nepuodos npocmos u yoobcmea 8
pemoHme. CospemMeHHble 8bICOKOKAYECMBEHHbIE MEXHOJI02UYHbIE CMAHKU U MAWUHbBI NOYMU NOBCEMeCMHO
YKOMNJIEKMOBAHbI 2U0pdsIu4eckum U nHeeMamuyeckum obopydosaHuem. Ho daseko He ece pocculickue npeo-
npusmMus uMerom OCHAWeHHble U COBpeMeHHble peMOHMHble 6a3bl, U YX co8ceM HeMHozue obadarom obwup-
HbIM 3anacom 3andyacmed. B Poccuu 3mo caumaemcs HesluUK8UOHbIM 8/10XKeHUeM cpedcmas, U 0axe, ec/u 8 c1y4dae
0CMAHOBKU npou3800CcmM8a NomepsaHHOe 8peMs Ha NOUCK pedKol Oemasiu 0Kazeleaemcs U 808ce nomepel 3mux
cpedcmes, meHOeHUUS 8 PpoCCcUlickol NPOMbILLIEHHOCMU He MeHSemcs. 3a800bl ynpsaMO 3KOHOMAM HA 3anyd-
CMsXx, HaoesCy 8 CJly4ae asapuu 20e-mo 6biIcmpo ux Halumu.

Omcto0a xenarue MHO2UX KOMNAHUU HA pbiHKe 2U0po- U NHe8Moannapamyps! UMems 00WUPHbIU CK1ao
kKomnnekmyrowux. Komnarnus «[THEBMAKC» 8 0aHHOM cnucke 6y0em 00HA U3 NepabiX.

O6uwjul cknadckoll 3anac cocmassigem cabiwe 3 MIH € Ha 2013 2. Cpedu 0CHOBHbIX HanpasseHul nodoep-
XKAHUS CK1A0CKOU hpo2pammbi:

« [THeeMoyunuHOPbI, NHeBMopacnpedesumesnu, 6710KkU N0020Mo8KU 8030yxd, humuHau, mpybkd, apmamyp-
Hble K/1anaHsl.

«  [udpoHacocsl, eudpopacnpedenumenu, peynamopbl pacxooa u 0assieHus, K1andHbl, NPONOPUUOHAIbHAA
2udpoannapamypda, 2uopoaxkKyMysamopbi.

« CmasoyHsle cmaruyuu, 610KU numamered, pumuHau, pykasd u mpy6okad 071 CMasKu.

« BakyymHbele Hacocel, 3XxeKmopsl, NPUCOCKU pa3HOU KOHpuU2ypayuu.

« Komnnekmytowue 0515 eudpocmanyull: eudpasaudeckue 6aku, KpblWKU, 31ekmpodsuzameru, KOJ0OKoAA U
Mygmel, eudpasnudeckue pumureu, PBJ], cnomozamensHasa annapamypd, Memasiiudeckas mpyokad, me-
NI006MeHHUKU, Hazpesamesu U op.

« Komnnekmytoujue 0515 c60pKu 8aKyymHbix noosemHukos JUMBO u VACUUMASTER.

Becb 3mom HenoJiHbIl nepedeHb N000epXusdemcs 8 3Ha4umesibHbIX KOJIUYECMBAX C y4emom exemMecsy-
H020 nompebJieHUs Hawux OCHOBHbIX K/TueHMo8. CK1adckue 3andacsl eXxe0He8HO agmomMamuyecku NONOJIHAIM-
CA U Koppekmupyomcs 8 3asucuMocmu om mpebosaHuli pbiHKA.

ExxeHeOesibHO Mbl NOJlydaem cOOpHbIe 2py3bl OM HAWUX NOCMABUUKO8, YMOo No380J19em onepamugHo
NnonoJIHAMb CKkaao.

Jna ynydywerus kadvecmaa o6CyXu8aHUA HAWUX K/IUeHmMo8 U 0718 caedeHUsA K MUHUMYMY OWUboK npu
omepy3sKe 8 Hawel CKkadckol cucmeme 8gedeHo LMpUxKoouposaHue. Kaxowll K1adoswuk umeem ceoli ma-
6esbHbIl HOMEP U C MOMeHMaA NoJsTy4eHuUs Hak/IaoHoU camocmoamesibHo omaeydem 3d KOMNJIeKmayuro 2py3a u
nepeoauy e2o Ha Ck/1a0 20Mosol NPodyKyuu. LLImpuxkoOuposaHue N0380Jisem HaM omc/Iexxusams 8 CKiaockoU
cucmeme 8ce 3manel CKAAOCKOU U mpaHcnopmHoU 102uUCmuku, ¢ ukcayueli amel, 8pemMeHU U KOHKPEMHO20
ucnonHumens. AHas02U4HO OP2aHU308aH CK1A0cKol 0oKyMeHmMoobopom.

O6wUupHOCMb HAWE20 CK1A0a MAkKoad, 4Ymo Mbl MOXeM CKOMNJIEKMO8amb NPAKmMu4ecku siiobyto nHes-
Mamuueckyio uiu 2udpasiuyeckyro cucmemy Hawux He MOoJsIbKO OCHOBHbIX KITUEHMO8, HO U mex, KMo npuexasn K
Ham HeoxudaHHo. Hawu cknadckue pe3epsbl N0380/IAM 8blpy4UMb JII0OYI0 KOMNAHUIO.

Cknao Komniekmyuwux 071 2udpasiudeckux cmaHyuli No3eosisem Ham HemedsIeHHO NPUCMynNUMs K
cbopke nobbix, 0axe Cambix CZIOXKHbIX CMAHYUU. Imom npoyecc Moxem 3amed1ume MoJibKo ouepeds Ha COOPKy
yXKe paHee 3aKka3aHHbIx 2u0pocmaHyud.

Kmo-mo 8udum 8 Hac HadexHuix U 0meemcmeaeHHbIX NapmHepos, KMo-mo Ucnosib3yem 8 Kayecmae “no-
XKapHOU” KOMAHOWbI, k0204 yxe Heky0a 60/1bue 06paujamscs. Y Mbl paosl, Ymo u nepabix U 8MOpPbIX CMAHO8UMCA
8ce 6os1bwe, a 3mo 3Ha4um, Ymo Mbl 0BUXeMCA 8 NPABUSILHOM HANPAB/IEHUU.

e MNHEBMMRKC



& NHEBMAKC

Jloeapugpmuyeckas 2uoposiuHelika

[lna eawezo yoobcmaa 8 pacuemax, Ml npedsidzaem 8am npuobpecmu y0obHbIl UHCMpyMeHm 071 pacdema au-
O0passiuyeckux cucmem: 102apu@mMuyeckas 2uoposuHelKa.

b P TR

»—-.‘.,_._,"‘,MI?IIIITIII4TA|I:T’IIITIIIIT_II]lr!‘IHI‘I_A‘TLI.?”l‘IIJ L W |Lﬁ'.;E"’i'ﬁ”.lir‘u‘v.’:'l-!j‘-“'

©MNHEBMAKC e R 2

Mpu nomowu 0aHHOU TUHEUKU MOXHO 63 NOMOWU CNeyuasbHbll pdcyemHblX NPOPAMM U KAJIbKY/ISmopa pac-
CHUMAame 0CHOBHbIE SHep2emuyeckue Napamempel 2u0pPoNpUBOOd, makue Kakx:

«  MowHocmes Hacoca unu 2uépomomopa.

«  Pabouuli o6vem u pacxoo Hacoca.

«  Kpymawui momeHm 2uépomomopa.

«  [lomepu d0asneHus 8 mpyb6onposode.

«  Ycunue u ckopocmeo 08UXKeHUS 2UuOPOYUTUHOPA, €20 MaHe8po8bili 06BeM.
«  YcnoeHbil npoxo0 KaHanos 2uépoannapamos u op.

Bcezo - 25 nepemeHHbIX.

KoA AnfA 3AKA3A
T31RU

Ob6pauwatimecs K UHXeHepam omoesid NPOOaX.

519



520

& NHEBMMAKC

MHEBMAKC — no Bceu Poccun

MHHOBaLmMK, NpodeccMoHanun3m 1 HaieXXHOCTb — BOT noyemy TexHonorun komnaHmmn «lMMHEBMAKC» ncnonb3ytotca no
Bcel Poccnn. Jlyulee noaTBep aeHMe BbICOKOTO KauecTBa Hallel NPoAyKUMN — Halun MOCTOAHHbIE 3aKa3unKkn — Beay-
Lwme KomnaHum Poccun.

B HacTosAWlee Bpems 1 B GyAyllem Hall rflaBHble MPUOPUTET — BbINMYCK NPOAYKLMM Ha COBPEMEHHOM YPOBHE, a TaKxKe
BbICOKOE KaueCTBO TOBapoOB 1 ycnyr. [103Tomy, UTo6bl ONepaTriBHO NPefoCTaBNATb KOHCYNbTaLMmy NpodeccMoHanos, KoM-
naHua «MHEBMAKC» noggepnsaeT TOProsyto ceTb no scern Poccmm.

NMHEBMAKC MockBa MHEBMAKC  Hwxuuii Tarua
Ten.: +7 (495) 739-39-99 Ten.: +7 (922) 220-21-08

®akc: +7 (495) 739-49-99
MHEBMAKC HosokysHelK

MHEBMAKC  CankTt-lMeTtepbypr Ten.: +7 (913) 410-30-10
Ten.: +7 (812) 313-58-01
dakc: +7 (81 2) 313-58-01 MHEBMAKC HOBOCM6MPCK

Ten.: +7 (983) 125-61-98

MHEBMAKC  Ay6Ha
Ten.: +7 (91 5) 359-66-18 NMHEBMAKC POCTOB-Ha'AOHy

Ten.: +7 (863) 218-52-13
MHEBMAKC  ExkaTtepuH6ypr
Ten.: +7 (919) 360-11-97 MHEBMAKC  Pasanb
Ten.: +7 (980) 520-42-02
MHEBMAKC KasaHb

Ten.: +7 (987) 282-75-15 MHEBMAKC  Tsepb
Ten.: +7 (910) 530-48-82

MHEBMAKC  KpacHosapck

Ten.: +7 (913) 837-29-48 MHEBMAKC  Yé¢a
Ten.: +7 (987) 102-46-68

MHEBMAKC  HwuxHuii HoBropog,
Ten.: +7 (910) 101-20-86 MHEBMAKC  Hennbunck

Ten.: +7 (351) 223-45-51

OGHOBNEHHDBI CMUCOK afpecoB, AOMNONHUTENbHblE TenedoHbl 1 ApYyrre KOHTaKTHble [aHHble MpeacTaBUTENbCTB
KomnaHum Bbl MOXeTe HalTK Ha HalleM CaliTe www.pneumax.ru B pa3fene «PervoHanbHas ceTb».



